
1 AFAN DE RIBERA, Antonio - GALERIA DRAMATICA MALAGUEÑA. TRES DAMAS PARA
UN GALAN. Comedia en tres actos y en verso. Málaga, la Ilustración Española, 1858,  20x13 cm.,
86 págs.+ 1 lámina

 40,00 €
2 ALCALA GALIANO, Antonio - OBRAS ESCOGIDAS. Recuerdos y Memorias. Madrid,
Biblioteca de Autores Españoles, 1955, 2 tomos de 24x17 cm, XXXIV+481 y 515 págs.

 40,00 €
3 ALEXANDRE HERCULANO A LUZ DO NOSSO TEMPO. Ciclo de conferencias. Lisboa,
Academia Portuguesa da Historia, 1977, 25,5x20 cm, 388 págs.+ 2 h.+ láminas

 30,00 €
4 ALFONSO EL SABIO - GENERAL ESTORIA. Tercera parte, IV: LIBROS DE SALOMON:
CANTAR DE LOS CANTARES, PROVERBIOS, SABIDURIA Y ECLESIASTES. Madrid, Editorial
Gredos, 1994, 24,5x16,5 cm, guaflex edit. 413 págs.

 30,00 €
5 ALFONSO, Pedro - DISCIPLINA CLERICALIS. Edición y traducción del texto latino por Angel
González Palencia. Madrid-Granada, CSIC, 1948, 20x14 cm, holandesa, XL+238 págs.

 35,00 €
6 ALLI ARANGUREN, Juan Cruz - LA MANCOMUNIDAD DEL VALLE DE RONCAL.
Gobierno de Navarra, 1989, 24x17 cm, XIV+452 págs.

 30,00 €
7 ALREDEDOR DE LAS BRASAS. Con sabor a Nuevo León. Monterrey, México, 2016, 28,5x22,5
cm, cartoné edit. 233 págs.

 40,00 €
8 ALTAMIRA CREVEA, Rafael - LA GUERRA ACTUAL Y LA OPINION PUBLICA
ESPAÑOLA. Pamplona, Analecta Editorial, 2014, 21x15 cm, LXXXII+88 págs.+ 1 h.

 25,00 €
9 ALVAR, Carlos - GOMEZ REDONDO, Fernando - MARTIN, Georges - EL CID: DE LA
MATERIA EPICA A LAS CRONICAS CABALLERESCAS. Universidad de Alcalá, 2002, 24x17 cm,
421 págs. con ilustraciones

 25,00 €
10 AMEZUA, Agustín G. de - UN ENIGMA DESCIFRADO. EL RAPTOR DE LA HIJA DE LOPE
DE VEGA. Madrid, Tipografía de Archivos, 1934, 28,5x20,5 cm, holandesa, 100 págs.+ 2 h.
(Edición numerada de 200 ejemplares)

 90,00 €
11 AMIGOS DEL ARTE - EXPOSICION DEL LIBRO ANTIGUO. Montevideo, 1946, 20,5x15
cm, XXIV+237 págs. con láminas

 50,00 €
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12 APOLOGIA DE LOS ASNOS, compuesta en renglones así como versos por un Asnólogo
aprendiz de poeta. Asnópolis, 18229, 11x8 cm, holandesa, LV+275 págs.+4 h. Sigue: ELOGIO
DEL REBUZNO; O SEA APENDICE A LA APOLOGIA DE LOS ASNOS. Rebuznópolis, 18269,
5 h.+LVII+2 h.

 150,00 €
13 ARCHIVO ESPAÑOL DE ARTE Y ARQUEOLOGÍA. Directores: M. GOMEZ-MORENO y E.
TORMO Y MONZO. A partir del tomo 14 de 1940, se pasa a llamar ARCHIVO ESPAÑOL DE
ARTE. Madrid, Centro de Estudios Históricos, Desde el tomo 1 de 1925 hasta el 49 de 1976. + 1
tomo de índices. Todos los tomos encuadernados en holandesa con puntas, 27x20 cm.

 3.800,00 €
14 ARCHIVO GENERAL DE INDIAS. LOS ARCHIVOS ESPAÑOLES. Madrid, Ministerio de
Cultura, 1995, 32,5x25,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, 328 págs. con numerosas fotografías

 35,00 €
15 ARENAL, Concepción - EL PAUPERISMO. Madrid, Victoriano Suárez, 1897, 2 tomos de
18x11 cm, 430 y 419 págs

 25,00 €
16 ARENAL, Concepción - MEMORIA SOBRE LA IGUALDAD. Madrid, Victoriano Suárez,
1898, 18x11,5 cm, 279 págs.+ 4 h.

 25,00 €
17 ARGAMASILLA DE LA CERDA Y BAYONA, J. - NOBILIARIO Y ARMERIA GENERAL
DE NABARRA. Madrid, Imp. de San Francisco de Sales, 1899-1906, 3 tomos en 1 volumen de
24,5x18 cm, tela, 270 págs.+ 1 h, 272 y 238 págs.+ 1 h.

 400,00 €
18 ARIAS MONTANO Y SU TIEMPO. Mérida, Editora Regional de Extremadura, 1998, 30x24 cm,
379 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
19 ARREOLA, Juan José - VARIA INVENCION. Primera edición. México, Tezontle, 1949,
20x12,5 cm., 170 págs.+ 2 h. 

 90,00 €
20 ARTOLA, Miguel (Dir.) - LAS CONSTITUCIONES ESPAÑOLAS. I: LA CONSTITUCION DE
BAYONA por Ignacio Fernández Sarasola. II: LA CONSTITUCIÓN DE CÁDIZ por Miguel Artola.
III: EL ESTATUTO REAL Y LA CONSTITUCION DE 1837 por Juan Pro Ruiz. IV: LA
CONSTITUCION DE 1845 por Juan I. Marcuello Benedicto. V: LA CONSTITUCION DE 1869 por
Manuel Pérez Ledesma. VI: LAS CONSTITUCIONES NO PROMULGADAS DE 1854 y 1873 por
Isabel Casanova Aguilar. VII: LA CONSTITUCIÓN DE 1876 por Joaquín Varela. VIII: LA
CONSTITUCION DE 1931 por Manuel Ramírez. IX: LA CONSTITUCION DE 1978 por Luis M.ª
Diez-Picazo Giménez. Madrid, Iustel, 2007, 9 tomos de 24,5x17,5 cm, guaflex edit.

 450,00 €
21 ASENSIO, José María - CRISTOBAL COLON. Su vida, sus viajes y sus descubrimientos.
Editorial del Valle de México, 1991, 2 tomos de 28,5x21 cm, guaflex edit. CXLIII+742 y 901
págs.+láminas e ilustraciones

 150,00 €
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22 ASTRANA MARIN, Luis - VIDA EJEMPLAR Y HEROICA DE MIGUEL DE CERVANTES
SAAVEDRA, CON MIL DOCUMENTOS HASTA HORA INEDITOS Y NUMEROSAS
ILUSTRACIONES Y GRABADOS DE EPOCA. Madrid, editorial Reus, 1948-1958,  7 tomos de
28x20,5 cm. guaflex edit. Texto orlado, ilustraciones y láminas plegadas

 900,00 €
23 AUGUSTA EMERITA. Actas del bimilenario de Mérida. Madrid, 1976, 33,5x24 cm, 233
págs.+98 láminas

 30,00 €
24 AZCOAGA, Enrique - PANORAMA DE LA POESIA MODERNA ESPAÑOLA. Viñeta de
Ramón Gaya. Buenos Aires, edit. Periplo, 1953, 23x16 cm., 499 págs.+ 2 h. Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor

 50,00 €
25 BAERISWYL RADA, Dante - ARQUITECTURA EN PUNTA ARENAS. CASAS DE MADERA.
Architecture in Punta Arenas. Wooden Houses. Punta Arenas, Chile, 2003, 24,5x24 cm, guaflex
edit. 201 págs. con numerosas fotografías

 50,00 €
26 BEAUVAIS, Vicente de - DE LA FORMACION MORAL DEL PRINCIPE. Madrid, Biblioteca
de Autores Cristianos, 2008, 20x13 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, LXXIV+243 págs

 20,00 €
27 BEAUVAIS, Vicente de - EPISTOLA CONSOLATORIA POR LA MUERTE DE UN AMIGO.
Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2006, 20x13 cm, cartoné edit. con sobrecubierta,
CVI+289 págs.

 20,00 €
28 BEAUVAIS, Vicente de - TRATADO SOBRE LA FORMACION DE LOS HIJOS DE LOS
NOBLES (1246). De eruditione filiorum nobilium. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2011,
20x13 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, XXIV+918 págs

 40,00 €
29 BENEYTO PEREZ, Juan - MANUAL DE HISTORIA DEL DERECHO. Zaragoza, Librería
General, 1940, 19,5x12,5 cm, tela, 373 págs.

 30,00 €
30 BENITO, Angel - VAZQUEZ DIAZ. Vida y pintura. Madrid, Dirección General de Bellas
Artes, 1971, 30x25 cm, tela edit. con sobrecubierta y estuche, 549 págs.+ 1 h. con numerosas
ilustraciones

 25,00 €
31 BERNARDO ARES, José Manuel de - MUÑOZ MACHADO, Santiago - EL
ESTADO-NACION EN DOS ENCRUCIJADAS HISTORICAS. Madrid, Iustel, 2006, 25x18 cm,
cartoné edit. con sobrecubierta, 390 págs.

 35,00 €
32 BERNI, Joseph - PRACTICA CRIMINAL, DON NOTA DE LOS DELITOS, SUS PENAS,
PRESUNCIONES, Y CIRCUNSTANCIAS QUE LOS AGRAVAN Y DISMINUYEN. Madrid, editorial
Cívitas, 1995,  20,5x15,5 cm., cartoné edit. 12 h.+205 págs.+ 2 h. (Edición facsímil de la de
Valencia 1749)

 30,00 €
33 BERRIAT SAINT PRIX, M.  - COURS DE PROCEDURE CIVILE FAIT A LA FACULTE DE
DROIT DE GRENOBLE. Paris, Chez Neve, 1813,  2 tomos de 21x14 cm., en pergamino, VIII+672
págs

 100,00 €
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34 BERTEMATI Y TRONCOSO, Manuel de - DISCURSO SOBRE LAS HISTORIAS Y LOS
HISTORIADORES DE XEREZ DE LA FRONTERA, dirigido a la Real Sociedad Económica
Xerezana en Noviembre de 1863. Xerez, Imprenta de El Guadalete, 1883, 23x16 cm, tela, IX+191
págs.

 200,00 €
35 BERTHELOT, Sabin - ANTIQUITES CANARIENNES OU ANNOTATIONS SUR L'ORIGINE
DES PEUPLES QUI OCCUPERENT LES ILES FORTUNEES, DEPUIS LES PREMIERS TEMPS
JUSQU'A L'EPOQUE DE LEUR CONQUETE. Paris, E. Plon, 1879, 28,5x23 cm, 2 h.+251 págs.+
2 h. + 20 láminas

 250,00 €
36 BICENTENARIO DEL VIRREINATO DEL RIO DE LA PLATA. Buenos Aires, Academia
Nacional de la Historia, 1977, 2 tomos de 22,5x16 cm, 392 y 403págs.+ láminas

 100,00 €
37 BOIX, Vicente - SISTEMA PENITENCIARIO DEL PRESIDIO CORRECCIONAL DE
VALENCIA. Valencia, Imp. del Presidio, 1850, 22,5x16 cm., holandesa bien realizada, VII+233
págs.+1 h.+ 2 estados plegados + 9 grabados

 180,00 €
38 BORRELL I SOLER, Antoni M. - DRET CIVIL VIGENT A CATALUNYA. Mancomunitat de
Catalunya. Oficina d'estudis jurídics. Barcelona, Imp. Casa de Caritat, 1923, 5 tomos
encuadernados en 8 volúmenes en 8º tela

 200,00 €
39 BRADFORD, Carlos F. - INDICE DE LAS NOTAS DE D. DIEGO CLEMENCIN EN SU
EDICION DE EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. Madrid, Biblioteca
Nueva, 2005, 21,5x14 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 672 págs. con láminas

 20,00 €
40 BRAGA, Theophilo - BIBLIOGRAPHIA CAMONIANA. Lisboa, Imprensa de Christovao A.
Rodrigues, 1880, 27,5x19,5 cm, holandesa, 253 págs.+ 1 h.

 150,00 €
41 BRESCIANI, R.P. Antonio - EL HEBREO DE VERONA. ((Misterios de las Sociedades
Secretas). Novela histórica contemporánea. Traducida del italiano para el ANTIDOTO por un
presbítero del Oratorio de Sevilla. Sevilla, Francisco Alvarez, 1860,  3 tomos de 16x11 cm., en
holandesa, 406 págs.+ 1 h., 443 págs.+ 1 h. y 387 págs.+ 1 h.

 120,00 €
42 BRISSA, José - PARNASO ESPAÑOL CONTEMPORANEO. Antología completa de los
mejores poetas esmeradamente seleccionada. Barcelona, edit. Maucci, 1914, 22x14 cm., 511 págs

 40,00 €
43 BRISSAUD, J. - MANUEL D'HISTOIRE DU DROIT PRIVE A L'USAGE DES ETUDIANTS
EN LICENCE ET EN DOCTORAT. Paris, Albert Fontemoing, 1908, 22,5x15 cm, holandesa, 2
h.+916 págs.

 70,00 €
44 BRONCES. FABRICA DE TRUBIA. Catálogo. Oviedo, Real Instituto de Estudios Asturianos,
1996, 31x25 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 253 págs.+ 1 h. Numerosas ilustraciones

 30,00 €
45 BURGO, Jaime Ignacio del - INTRODUCCION AL ESTUDIO DEL AMEJORAMIENTO DEL
FUERO. (Los Derechos Históricos de Navarra). Prólogo de Eduardo García de Enterría.
Pamplona, Gobierno de Navarra, 1987, 24x17 cm, 342 págs.

 30,00 €
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46 BUZETA, Manuel - BRAVO, FELIPE - DICCIONARIO GEOGRÁFICO, ESTADÍSTICO,
HISTORICO, DE LAS ISLAS FILIPINAS. DEDICADO A S. M. EL REY por los M.M. R.R. P.P.
Misioneros Agustinos Calzados Fr. MANUEL BUZETA actual comisionario y procurador general
de las misiones de Asia en esta corte y Fr. FELIPE BRAVO, rector del colegio de Valladolid,
Madrid 1850. Madrid, Imprenta de D. José de la Peña, 1850-51, 2 tomos de 25,5x17 cm., en plena
piel, encuadernación romántica de época, cortes dorados, 5 h.+un frontispicio+dos retratos reales
(Isabel II y Francisco de Asís)+VII+567+3 h.+7 estados plegados y 2 h.+476+18 págs.+2 h.+13
estados, un cuadro sinóptico y un plano de Manila plegados

 2.500,00 €
47 CABRERA DE CORDOBA, Luis - RELACIONES DE LAS COSAS SUCEDIDAS EN LA
CORTE DE ESPAÑA, DESDE 1599 HASTA 1614. Madrid, J. Martín Alegría, 1857, 27,5x20 cm,
holandesa con puntas, 2 h.+X+655 págs.

 450,00 €
48 CALABUIG, Angel de Luis - CIUDAD RODRIGO. LAS FORTIFICACIONES. Ciudad
Rodrigo, ADECOCIR, 2009, 30x23,5 cm, cartoné edit. 103 págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
49 CALAHORRA, Quintiliano de - SOBRE LA FORMACION DEL ORADOR. Edición bilingüe.
Universidad Pontificia de Salamanca, 1997, 4 tomos de 21,5x15,5 cm, cartoné edit. 447, 407, 455 y
427 págs.

 90,00 €
50 CALERO, Francisco - EL VERDADERO AUTOR DE LOS "QUIJOTES" DE CERVANTES Y
DE AVELLANEDA. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2015, 20x13 cm, cartoné edit. con
sobrecubierta, LXXV+634 págs.

 20,00 €
51 CAMBO - MEMORIAS (1876-1936). Madrid, Alianza Editorial, 1987, 23,5x15,5 cm, 484
págs.+ 4 h.+ láminas

 25,00 €
52 CAMOES, Luis de - OS LUSIADAS. Edición Bilingüe con motivo del IV Centenario de la
muerte de Luis Vaz de Camoens. Traducción de Aquilino Duque. Madrid, Editora Nacional, 1980,
29x22 págs., rústica con estuche, 627 págs.+3 h.+con dos retratos (uno de ellos en color) de
Camoes

 35,00 €
53 CAMONII, Ludovici - LUSIADE. Olisipone, Editio Secunda, 1988, 25x18 cm, XXIV+394
págs.+ 2 h. con ilustraciones

 30,00 €
54 CAMPS Y ARBOIX, Joaquín de - HISTORIA DEL DERECHO CATALAN MODERNO.
Barcelona, Bosch, Casa Editorial, 1958, 23x15,5 cm, 363 págs.+ 1 h.

 60,00 €
55 CANSINOS-ASSENS, R. - LITERATURAS DEL NORTE. La obra de Concha Espina. Madrid,
Colección Crisol, 1924, 19x13 cm, 3 h.+276 págs.+ 5 h.

 45,00 €
56 CAPANAGA, Victoriano - AGUSTIN DE HIPONA. Maestro de la conversión cristiana.
Madrid, BAC, 1974, 23,5x15 cm, tela edit. XXXI+475 págs.+ 5 h.

 25,00 €
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57 CAPUA, Marco di - DALI. (La vita e l'opera). Milano, IdeaLibri, 1994, 35x27 cm, guaflex
edit. 271 págs. con numerosas ilustraciones. (Edición nominativa y numerada de 300 ejemplares)

 90,00 €
58 CARCEL ORTI, Vicente - DICCIONARIO DE SACERDOTES DIOCESANOS ESPAÑOLES
DEL SIGLO XX. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2006, 23,5x15,5 cm, cartoné edit. con
sobrecubierta, 1293 págs.

 35,00 €
59 CARLOS DE HAES. (1826-1898). Madrid, Fundación Carlos Amberes, 2002, 30x24 cm, 417
págs. con numerosas ilustraciones

 40,00 €
60 CARNELUTTI, Francesco - INSTITUCIONES DEL PROCESO CIVIL. Traducción de la
quinta edición italiana por Santiago Sentis Melendo. Buenos Aires, Ediciones Jurídicas
Europa-America, 1959-60, 3 tomos de 23x17 cm, holandesa, XXXVII+557, XIV+346 y XV+467
págs.

 140,00 €
61 CARRARA, Francesco - OPUSCOLI DI DIRITTO CRIMINALE. Firenze, Fratelli Cammelli,
1898-1899, 7 tomos de 21,5x14 cm, en holandesa, 665,+1 h., 656+ 1 h., 659, 637+ 1h., 619, 603 y
566 págs.

 600,00 €
62 CARRERAS Y CANDI, Francisco - ESTUDIOS POSTALES. Volumen I. DISQUISICIONES
FILATELICAS Y POSTALES. Barcelona, Tip. De Francisco J. Altés y Alabart, 1903, 245x18 cm,
holandesa con puntas, 159 págs.+ 1 h. y numerosas ilustraciones

 100,00 €
63 CARRERO RODRIGUEZ, Juan - GRAN DICCIONARIO DE LA SEMANA SANTA. (IV
edición del histórico Diccionario Cofradiero). Córdoba, Editorial Almuzara, 2006, 29x21,5 cm,
cartoné edit. 469 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
64 CARRETERO Y JIMENEZ, Anselmo - LOS PUEBLOS DE ESPAÑA. (Introducción al
estudio de la nación española). Universidad Nacional Autónoma de México, 1980, 21x14 cm,
XXII+385 págs. con ilustraciones

 20,00 €
65 CARRILLO LASSO, Alonso - CABALLERIZA DE CORDOBA. Publícala el Excmo. Señor
Marqués de Xerez de los Caballeros. Madrid, Imp. J. Ducazcal, 1895, 4º, X+3 h.+46 págs.+ 1 h.
Edición numerada de 51 ejemplares en papel hilo

 400,00 €
66 CARTAS DE INDIAS. Madrid, ediciones Atlas, 1974, 3 tomos de 25x17 cm, XVI+877 págs. +
numerosos facsímiles y mapas

 40,00 €
67 CARTELES DE LA GUERRA. Catálogo de la Colección de la Fundación Pablo Iglesias.
Madrid, Fundación Pablo Iglesias, 2008, 24x21 cm, 357 págs. con numerosas ilustraciones

 90,00 €
68 CARVAJAL Y HUE, José de - QUODLIBETOS JURIDICOS. Primera serie (única
publicada). Madrid, Lib. de Fernando Fe, 1892, 21,5x15 cm, holandesa, 515 págs.+ 1 h.

 75,00 €
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69 CASTELAR, Emilio - DISCURSOS PARLAMENTARIOS. Madrid, Congreso de los Diputados,
2003, 26x18,5 cm, XIII+1207 págs.

 30,00 €
70 CASTELLANOS, Rafael Ramón - LA SUBLEVACION MILITAR DEL 7 DE ABRIL DE 1928.
Caracas, Italgráfica, 1978, 20x13,5 cm, 490 págs.+ 3 h.+ láminas

 40,00 €
71 CASTELLI, Benedetto - DELLA MISURA DELL'ACQUE CORRENTI. Primera edición.
Roma, Nella Stamparia Camerale, 1628, 21x15 cm, piel, 59 págs. con grabados intercalados y
portada grabada. (Excepcional ejemplar con encuadernación firmada "Brugalla" en plena piel
verde, contracantos y cortes dorados)

 1.500,00 €
72 CASTIGLIONE, B. - EL CORTESANO. Traducción de Juan Boscán. Estudio preliminar de M.
Menéndez y Pelayo. Madrid, CSIC, 1942, 25,5x18 cm, holandesa, LXIV+447 págs

 75,00 €
73 CASTILLO, Juan del - SAINETES. (Galería Dramática Gaditana). Con un discurso sobre
este género de composiciones por Adolfo de Castro. Cádiz, Imp. Revista Médica, 1845-46, 2 tomos
en 1 volumen de 17x12 cm, holandesa, 293 y 297 págs. (Encuadernación rozada y la portada del
primer tomo tiene un trozo recortado)

 50,00 €
74 CASTRO, Carlos María de - MEMORIA DESCRIPTIVA DEL ANTE-PROYECTO DE
ENSANCHE DE MADRID. Madrid, Imprenta de D. José C. de la Peña, 1860, 32x22,5 cm, en
holandesa con puntas, 188 págs.+ 3 láminas plegadas y 1 gran plano plegado impreso a dos colores.
(Muy buen ejemplar)

 600,00 €
75 CASTRO, Rosalía - POEMAS GALEGOS. Selección y prólogo de E. Blanco-Amor. Buenos
Aires, edición Centenario Rosalía, 1942 aprox. 19x14 cm.,, 2 h.+253 págs.+ 1 h. 

 40,00 €
76 CATALOGO DE LOS MONTES PUBLICOS EXCEPTUADOS DE LA DESAMORTIZACION.
1862. Madrid, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, 1991, 32,5x22 cm, guaflex edit.
LII+749 págs.

 150,00 €
77 CAUSA GENERAL. LA DOMINACION ROJA EN ESPAÑA. Avance de la información instruida
por el Ministerio Público. Madrid, Ministerio de Justicia, s/fecha, 25x18 cm, XII+264 págs.+
numerosas láminas

 30,00 €
78 CEBALLOS-ESCALERA Y GILA, Alfonso de - LA REAL Y MILITAR ORDEN DE SAN
HERMENEGILDO. Madrid, Palafoz & Pezuela, 2007, 24x17 cm, 359 págs.+ numerosas láminas.
(Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
79 CELA, Camilo José - CANCIONERO DE LA ALCARRIA. Primera edición. San Sebastián,
Cuadernos de Poesía Norte, 1948, 17x12 cm, holandesa, 62 págs. (Conserva cubiertas originales)

 150,00 €
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80 CELA, Camilo José - EL COLECCIONISTA DE APODOS. Primera edición. Madrid, edit.
Cuatro Pliegos, 1947, 21x11,5 cm, holandesa con puntas, 28 págs. Edición numerada de 100
ejemplares. (Buena encuadernación). Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor

 500,00 €
81 CELA, Camilo José - EL MONASTERIO Y LAS PALABRAS. (Antología censurada.
1935-1941). Madrid, Fantasía, Seminario de la Invención Literaria, 1945, 21x17 cm, 127 págs, con
numerosas ilustraciones

 45,00 €
82 CELA, Camilo José - HISTORIAS DE ESPAÑA. LOS CIEGOS - LOS TONTOS. Primera
edición. Madrid, Ediciones Arión, 1958, 21,5x15 cm, 71 págs.+ 1 h. Portada e ilustraciones de
Manuel Mamparo. (Buen ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 80,00 €
83 CERVANTES DE SALAZAR, Francisco - CRONICA DE LA NUEVA ESPAÑA. Edición de
Manuel Magallon. Estudio preliminar e índices por Agustín Millares Carlo. Madrid, ediciones.
Atlas, 1971,  2 tomos de 25x17 cm,, 441 y 312 págs.

 30,00 €
84 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de - DON QUIJOTE DE LA MANCHA. Barcelona,
Imprenta de C. Gorchs, 1897, 6 tomos de 24,5x19 cm, en holandesa con puntas, cortes superior
dorado, XXVIII+385 págs.+ 12 grabados, 397 págs.+ 5 grabados, 415 págs.+7 grabados, 440
págs.+ 9 grabados, 431 págs.+9 grabados y 420 págs.+ 2 h.+9 grabados. Bella edición en papel de
hilo, y célebre por haberse impreso en letra bastarda española

 1.500,00 €
85 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de - EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA
MANCHA. Edición crítica anotada por Francisco Rodríguez Marín. Madrid, Imprenta de la
Revista de Archivos, 1916, 6 tomos de 24x17,5 cm, holandesa, XXVII+3 h.+482, 500, 484, 488,
504 y 505 págs.+4 h.

 300,00 €
86 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de - EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA
MANCHA. Edición de Florencio Sevilla arroyo y Antonio Rey Hazas. Alcalá de Henares, Centro de
Estudios Cervantinos, 1993, 24,5x18 cm, cartoné edit. son sobrecubierta, CVIII+1107 págs.

 40,00 €
87 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de - O ENGENHOSO FIDALGO DOM QUICHOTE DE
LA MANCHA. Traductores Viscondes de Castilho e de Azevedo. Com desenhos de Gustavo Doré.
Porto, Lello & Irmao,  2 tomos de 37,5x29 cm, en holandesa edit. 348 y 388 págs. con numerosas
láminas en cada tomo 

 200,00 €
88 CERVANTES, Michel - L'HISTOIRE DE DON QUICHOTTE DE LA MANCHE. Première
traduction française par C. Oudin et F. de Rosset, avec une préface par E. Gebhart. Paris, Librairie
des Bibliophiles, 1884, 6 tomos de 18x12 cm, en holandesa, 2 h.+XXVI+265 págs.+ 1 h.+4
grabados, 2 h.+298 págs.+ 1 h.+3 grabados, 2 h.+280 págs.+3 grabados, 2 h.+315 págs.+ 1 grabado,
2 h.+307 págs.+2 grabados y 2 h.+295 págs.+ 5 grabados. (Bella edición limitada de 220
ejemplares en papel hilo y con muy buena encuadernación con el lomo cuajado)

 500,00 €
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89 CERVANTES, Miguel de - DON QUIJOTE DE LA MANCHA. Edición del Instituto
Cervantes, 1605-2005. Dirigida por Francisco Rico. Barcelona, Galaxia Gutenberg, 2004, 2 tomos
de 21,5x14,5 cm, tela edit. con sobrecubiertas y estuche, CCCXXIII+1349 págs.+ 7 h. y 1446
págs.+ 3 h.

 60,00 €
90 CERVANTES, Miguel de - NOVELAS EJEMPLARES. Edición, prólogo y notas de Jorge
García López. Madrid, Fundación Ricardo Delgado Vizcaíno, 2001, 20x13 cm, tela edit. con
sobrecubierta, CX+1144 págs.

 25,00 €
91 CERVATES SAAVEDRA, Miguel de - EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA
MANCHA. Edición crítica y comentarios de Vicente Gaos. Madrid, Editorial Gredos, 1987, 3
tomos de 25,5x18 cm, guaflex edit. con estuche, XXXVII+1059, XII+1 h.+1054 y IX+515 págs.+ 2
h.

 120,00 €
92 CHIRONI, G. P. - LA CULPA EN EL DERECHO CIVIL MODERNO.  CULPA
CONTRACTUAL. Segunda edición italiana corregida y aumentada por A. POSADA. Madrid, Reus,
Editores, 1907, 22x15,5 cm, holandesa, 828 págs.+ 2 h.

 50,00 €
93 CLEMENTE DE DIEGO, F. - INSTITUCIONES DE DERECHO CIVIL ESPAÑOL. Madrid,
Imp. Juan Pueyo, 1929-32, 3 tomos de 23x17 cm, en holandesa, 555, 654 y 507 págs

 90,00 €
94 CODIGO DE ALARICO II. Fragmentos de la "Ley Romana" de los Visigodos conservados en
un Códice Palimpsesto de la Catedral de León. León, Fundación Sánchez-Albornoz, 1991, 35x25
cm, guaflex edit. XXIX+4 h.+486 págs.

 100,00 €
95 COLE, G.D.H. - HISTORIA DEL PENSAMIENTO SOCIALISTA. I: Los precursores
(1789-1850). II: Marxismo y Anarquismo (1850-1890). III: La Segunda Internacional (1889-1914).
IV: La Segunda Internacional (1889-1914). Segunda parte. V: Comunismo y socialdemocracia
(1914-1931) primera parte. VI: segunda parte. VII: Socialismo y Fascismo (1931-1939). México,
Fondo de Cultura Económica, 1964-65, 7 tomos de 21x14 cm.

 150,00 €
96 CONDE DE FLORIDABLANCA - CENSO ESPAÑOL, EXECUTADO DE ORDEN DEL
REY, COMUNICADA POR EL EXCELENTISIMO SEÑOR CONDE DE FLORIDABLANCA,
primer secretario de Estado y del Despacho, en el año de 1787. Madrid, Imprenta Real, 1787,
30x23 cm, holandesa de época, Incluye 1 estado plegado general de la población, 

 1.000,00 €
97 CORDIER, Henri - BIBLIOTHECA JAPONICA. DICTIONNAIRE BIBLIOGRAPHIQUE DES
OUVRAGES RELATIFS A L'EMPIRE JAPONAIS. Paris, Ernest Leroux, 1912,  28x19 c, holandesa
con puntas, XII+762 págs. (Paginación a doble columna)

 180,00 €
98 CORNU, Auguste - CARLOS MARX. FEDERICO ENGELS. Del Idealismo al Materialismo
Histórico. Buenos Aires, Editoriales Platina Stilcograf, 1965, 23x16 cm, 703 págs.+ 3 h.

 50,00 €
99 COROMINAS, Joan - DICCIONARIO CRITICO ETIMOLOGICO CASTELLANO E
HISPANICO. Con la colaboración de José A. Pascual. Madrid, Editorial Gredos, 1987, 6 tomos de
24,5x18 cm, guaflex edit.

 350,00 €
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100 CORTES DE MADRID 1535 - COMIENCAN LAS CORTES QUE SU MAGESTAD DEL
EMPERADOR Y REY NUESTRO SEÑOR TUVO EN LA VILLA DE MADRID. Con las Leyes y
prematuras que en ella hizo y ordenó. Juntamente con la premática de las mulas, hecha en la
ciudad de Toledo: y la declaración después hecha en las Cortes de Madrid el año pasado de 1534.
Alcalá de Henares, Miguel de Eguía, 1535, 29x20 cm, en pergamino, 21 folios. (Buen ejemplar en
caligrafía gótica)

 3.500,00 €
101 CORTES VAZQUEZ, Luis - CUENTOS POPULARES SALMANTINOS. I: HUMANOS
VARIOS. EJEMPLARES Y RELIGIOSOS. Salamanca, Librería Cervantes, 1979, 25x18 cm, 287
págs.Ilustrado con seis dibujos de Félix López

 25,00 €
102 COSTA, Joaquín - OBRAS. 1: La libertad civil y el congreso de jurisconsultos aragoneses. 2
y 3: Derecho consuetudinario y economía popular de España. 4 y 5: Oligarquía y caciquismo
como forma actual de gobierno en España: urgencia y modo de cambiarla. 6: Ensayo sobre el
derecho consuetudinario. 7 y 8: Colectivismo agrario en España. 9: Epistolario de Joaquín Costa y
Francisco Giner de los Ríos (1878-1910). 10: Teoría del hecho jurídico individual y social. 11:
Reforma de la fe pública. 12: Reorganización del notariado, del registro de la propiedad y de la
administración de justicia. Zaragoza, Guara editorial, 1981-1984, 12 tomos de 21x13 cm.

 150,00 €
103 COSTA, Joaquín - RECONSTITUCION Y EUROPEIZACION DE ESPAÑA Y OTROS
ESCRITOS. Madrid, Instituto de Estudios de Administración Local, 1981, 22x15 cm., XXX+366
págs

 30,00 €
104 COTARELO VALLEDOR, A. - CANCIONERO DE PAYO GOMEZ CHARIÑO. Almirante y
poeta (siglo XIII). Texto crítico con introducción, notas, glosario, apéndices y bibliografía. Madrid,
Victoriano Suárez, 1934, 17,5x11 cm, 303 págs.+ 1 lámina

 50,00 €
105 COUCEIRO FREIJOMIL, Antonio - DICCIONARIO BIO-BIBLIOGRAFICO DE
ESCRITORES. ENCICLOPEDIA GALLEGA. Santiago Compostela, Bibliofilos Gallegos, 1951-54
3 tomos en 4º tela, XVI+406, 529 y 540 págs. (Edición numerada)

 200,00 €
106 COUCEIRO FREIJOMIL, Antonio - HISTORIA DE PUENTEDEUME Y SU COMARCA.
Editorial Compostela, 1944, 23,5x16,5 cm, tela, 463 págs. con numerosas ilustraciones

 50,00 €
107 COUR DES PAIRS - PROCES DE LA CONSPIRATION DU 19 AOUT 1820. Imprimeie de J.
Gratict, 20x12,5 cm, 80 págs.

 60,00 €
108 COVERDALE, John F. - I FASCISTI ITALIANI ALLA GUERRA DI SPAGNA. Roma-Bari,
Editori Laterza, 1977, 20,5x14 cm, tela edit. con sobrecubierta, XXVIII+432 págs.

 35,00 €
109 CRISTOBAL PLANTINO. UN SIGLO DE INTERCAMBIOS CULTURALES ENTRE
AMBERES Y MADRID. Madrid, Fundación Carlos de Amberes, 1995, 28,5x21,5 cm, 143 págs. con
numerosas ilustraciones

 25,00 €
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110 CROSA, Diego - RINCONES DE TENERIFE. Dibujos del natural . S/lugar ni fecha,
22,5x31,5 cm., 27 láminas

 90,00 €
111 CRUZ VALDOVINOS, José Manuel - PLATERIA EN LA FUNDACION LAZARO
GALDIANO. Madrid, Fundación Lázaro Galdiano, 2000, 24x17 cm, 421 págs. con numerosas
ilustraciones

 30,00 €
112 CRUZ VALDOVINOS, José Manuel - PLATERIA EUROPEA EN ESPAÑA (1300-1700).
Madrid, Fundación Central Hispano, 1997, 30x24 cm, 378 págs.+ 3 h. Numerosas ilustraciones

 25,00 €
113 CURSO DE CIUDADANIA. Conferencias pronunciadas en el Alcázar de Toledo, Marzo 1929.
Prólogo del GENERAL PRIMO DE RIVERA. Madrid, Junta de Propaganda Patriótica y Ciudadana,
1929, 24x16,5 cm, 355 págs.

 20,00 €
114 D.J.M.G.N. - EL EXPERIMENTADO CAZADOR O PERFECTO TIRADOR. A instancias de
un Amigo suyo, que desea poseer la honesta diversión de saber cazar y tirar al vuelo, y corriendo
precaverse de los daños que resultan del manejo de la Escopeta, y también prepararse con todo lo
mas útil y necesario para lograr dicho fin. Tercera edición añadida y aumentada con el ARTE DE
PESCAR. Madrid, Imprenta de Leonardo Núñez, 1817,  15x10 cm., en piel, VIII+128 págs

 250,00 €
115 DANTE ALIGHIERI. MCCLXV - MCMLXV. Roma, Centro Nazionale per il catalogo unico
delle Biblioteche Italiene, 1965, 35,5x25 cm, piel, con estuche, 191 págs.+ 2 h. Numerosas láminas.
(Ejemplar perteneciente a la tirada de 25 ejemplares nominativos)

 120,00 €
116 DARIAS Y PADRON, Dacio Victoriano - NOTICIAS GENERALES HISTORICAS SOBRE
LA ISLA DEL HIERRO, UNA DE LAS CANARIAS. San Cristóbal de la Laguna, Imprenta Curbelo,
1929,  22x14,5 cm., 407 págs.+ 5 h.+ láminas

 140,00 €
117 DARWIN, Carlos - DIARIO DEL VIAJE DE UN NATURALISTA ALREDEDOR DEL
MUNDO EN EL NAVIO DE S.M. "BEAGLE". Madrid, Espasa Calpe, 1999, 2 tomos en 1 volumen
de 21x13 cm, X+3 h.+361 y VIII+359 págs.+ 2 mapas

 20,00 €
118 DE LA REVOLUTION PIEMONTAISE. Paris, Chez Les Marchands de Nouveautés, 1821,
20x12 cm, 183 págs.

 60,00 €
119 DELMAS-MARTY, Mireille - LES FORCES IMAGINANTES DU DROIT. LE RELATIF ET
L'UNIVERSEL. LE PLURALISME ORDONNE. LA REFONDATION DES POUVOIRS. VERS UNE
COMMUNAUTE DE VALEURS?. Paris, Editions du Seuil, 2004, 4 tomos de 20,5x14 cm, 440+5
h., 304+9 h., 300+10 h y 424 + 10 h.

 70,00 €
120 DIEGO, Estrella de . GARCIA-VELASCO, José - VIAJEROS POR EL CONOCIMIENTO.
Madrid, Residencia de Estudiantes, 2010, 25x21,5 cm, cartoné edit. 620 págs.+ 2 h. Numerosas
ilustraciones

 40,00 €
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121 DOMINGUEZ BORDONA, Jesús - AINAUD, Juan - MINIATURA. GRABADO.
ENCUADERNACION. (Ars Hispaniae. Historia Universal del Arte Hispánico). Madrid, edit.
Plus-Ultra, 1962, 27,5x21,5 cm, 373 págs.+ numerosas láminas

 20,00 €
122 DON QUIJOTE EN EL CAMPUS. Tesoros Complutenses. Universidad Complutense de
Madrid, 2005, 30x25 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 353 págs.+ 3 h. Numerosas ilustraciones

 25,00 €
123 DOUGLASS, William A. - BILBAO, Jon - "AMERIKANUAK". LOS VASCOS EN EL
NUEVO MUNDO. Universidad del Pais Vasco, 1986, 21,5x14,5 cm, 599 págs.+ láminas

 35,00 €
124 DOZY, R. - ENGELMANN, W. H. - GLOSSAIRE DES MOTS ESPAGNOLS ET
PORTUGAIS DERIVES DE L'ARABE. Amsterdam, Oriental Press, 1965, 23x16 cm, tela edit.
XII+424 págs.

 30,00 €
125 DUGUIT, León - LAS TRANSFORMACIONES DEL DERECHO PUBLICO Y PRIVADO.
Edición crítica y estudio preliminar. Granada, Editorial Comares, 2007, 24x17 cm, XXXIX+316
págs.

 40,00 €
126 DUMAS, Alejandro - LA REINA MARGARITA. Novela histórica original. Barcelona-Gracia,
Juan Aleu y Fugarull, editor, 28x20,5 cm, tela edit, 601 págs.+ 5 láminas

 40,00 €
127 DUÑAITURRIA LAGUARDA, Alicia - LA JUSTICIA EN MADRID. El arbitrio judicial en
la sala de Alcaldes de Casa y Corte (1751-1808). Madrid, Editorial Dykinson, 2010, 24x17 cm,
481 págs.

 25,00 €
128 DUPONT, Florence - LA INVENCION DE LA LITERATURA. Madrid, Editorial Debate,
2001, 21,5x15 cm, 347 págs.

 30,00 €
129 DUQUE DE MEDINACELI - FABULAS DE LA FONTAINE EN PROSA CASTELLANA.
Madrid, Blass Tipografía, 1933, 26,5x19 cm., 361 págs.

 35,00 €
130 DURAND, Gilbert - DE LA MITOCRITICA AL MITOANALISIS. Figuras míticas y aspectos
de la obra. Barcelona, Editorial Anthropos, 1993, 20x13 cm, 366 págs.

 25,00 €
131 ECO, Umberto - LECTOR IN FABULA. La cooperación interpretativa en el texto narrativo.
Traducción de Ricardo Pochtar. Primera edición. Barcelona, Editorial Lumen, 1981, 18x13 cm,
330 págs.+ 3 h.

 30,00 €
132 ECO, Umberto - TRATADO DE SEMIOTICA GENERAL. Barcelona, Editorial Lumen, 1995,
21x14 cm, 461 págs.

 20,00 €
133 EL BANCO DE ESPAÑA. UNA HISTORIA ECONOMICA. Madrid 1970, 24x17,5 cm,
holandesa, XIII+540 págs. + numerosas láminas

 30,00 €
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134 EL CID, POEMA E HISTORIA. Actas del Congreso Internacional. Ayuntamiento de Burgos,
2000, 29,5x20,5 cm, 421 págs.

 30,00 €
135 EL CRIMEN DE LA CALLE DE FUENCARRAL. Juicio oral y público celebrado en la
Audiencia de Madrid.  (Encuadernado junto con otros folletines de El Suplemento). Barcelona,
Imprenta de El Suplemento, 1889,  20x15 cm, en holandesa, 258 págs. 

 100,00 €
136 EL FUERO DE JACA. Edición crítica de Mauricio Molho. Zaragoza, El Justicia de Aragón,
2003, 2 tomos de 30,5x22 cm, cartoné edit. 746 y 351 págs.+ 2 h. contiene ilustraciones. (Tomo 1º:
Facsimile. Tomo 2º: Estudios)

 100,00 €
137 EL FUERO VIEJO DE CASTILLA. Consideraciones sobre la historia del Derecho de Castilla
(c. 800-1356). Benjamín González Alonso. Transcripción de Angel Barrios García y Gregorio del
Ser Quijano. Salamanca, Europa Ediciones de Arte, 1996, 2 tomos de 31x24 cm, con estuche, 184
págs.+ el facsímil

 60,00 €
138 ENTERRIA, Alvaro - LA INDIA POR DENTRO. Una guía cultural para el viajero. Palma,
Terra Incógnita, 2013, 21x15 cm, 556 págs. con ilustraciones

 30,00 €
139 EPISTOLARIO DE LEANDRO FERNANDEZ DE MORATIN. Edición, introducción y notas de
René Andioc. Madrid, Editorial Castalia, 1973, 24,5x17 cm, tela edit. con sobrecubierta, 762 págs.+
2 h.

 60,00 €
140 ESCALLADA GONZALEZ, Luis de - EL LINAJE DE ARGOS. Santander, Ediciones Tantin,
2007, 25,5x17,5 cm, guaflex edit. con sobrecubierta, XXXIV+644 págs. con numerosas láminas

 30,00 €
141 ESCAMILLA-COLIN, Michele - CRIMES ET CHATIMENTS DANS L'ESPAGNE
INQUISITORIALE. Paris, Berg International éditeurs, 1992, 2 tomos de 24x16 cm, 972 y 366 págs.

 40,00 €
142 ESCOBAR CAMACHO, José Manuel - CORDOBA EN LA BAJA EDAD MEDIA.
(Evolución urbana de la ciudad). Córdoba, Caja Provincial de Ahorros, 1989, 24x16 cm, 334 págs.
con ilustraciones

 25,00 €
143 ESTENAGA Y ECHEVARRIA, Frey D. Narciso de - EL CARDENAL ARAGON
(1626-1677). Estudio histórico. Paris, Imprentas E. Desfosses, 1929, 2 tomos de 28x23 cm, en
holandesa, 405 págs.+1 h.+ 1 grabado y 453 págs.+1 h.+ 1 grabado. (Edición de 1000 ejemplares)

 280,00 €
144 ESTUDIOS DE INFORMACIÓN. LOS CÓMICS, Números 19-20, julio-diciembre 1971.
Madrid, Ministerio de Información y Turismi, 1971, 24x16 cm, 542 págs. con ilustraciones

 30,00 €
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145 ESTUDIOS SOBRE LA CONSTITUCION ESPAÑOLA. HOMENAJE AL PROFESOR
EDUARDO GARCIA DE ENTERRIA. El ordenamiento jurídico. De los derechos y deberes
fundamentales. La Corona. Las cortes generales. Del gobierno y de la administración pública. Del
poder judicial. Organización territorial del estado. Economía y hacienda. Indices.. Madrid,
Editorial Cívitas, 1991, 5 tomos de 24,5x17 cm, guaflex edit.

 320,00 €
146 FABRICII, Georgii - DE RE POETICA. Haidelbergae, Typis Voegelinianis, 1603, 16x10 cm,
piel, 764 págs.+14 h.

 180,00 €
147 FERNANDEZ DE NAVARRETE, Juan - OBRAS. Edición y estudio preliminar de Carlos
Seco Serrano. Madrid, Ediciones Atlas, 1954-1964, 3 tomos de 25x17,5 cm, XLV+601, 681 y 445
págs.

 60,00 €
148 FERNANDEZ DE VILLALOBOS, Gabriel (Marqués de Varinas) - ESTADO
ECLESIASTICO POLITICO MILITAR DE LA AMERICA (o grandeza de Indias). Madrid, 1990,
20.5x14,5 cm, 772 págs.

 20,00 €
149 FERNANDEZ DURO, Cesáreo - ARMADA ESPAÑOLA DESDE LA UNION DE LOS
REINOS DE CASTILLA Y DE LEON. Primera edición. Madrid, Suc. de Rivadeneyra, 1895-1903,
9 tomos de 25x17 cm, en tela, 476, 532, 522, 530, 484, 527, 493, 491 y 432 págs.+ varias láminas
en cada tomo

 1.500,00 €
150 FERNANDEZ GRILO, Antonio - POESIAS. Córdoba, Imp. Diario de Córdoba, 1869, 22s15
cm, holandesa, VIII+360 págs.+ 2 h.

 40,00 €
151 FERNANDEZ RODRIGUEZ, Natalia - FERNANDEZ FERREIRO, María -
LITERATURA MEDIEVAL Y RENACENTISTA EN ESPAÑA: LINEAS Y PAUTAS. Salamanca, La
Semyr, 2012, 24,5x17,5 cm, 1011 págs.

 50,00 €
152 FERNANDEZ Y GONZALEZ, Manuel  - PADRE Y REY. Drama histórico en tres actos y
en prosa. Madrid, imp. Cristobal González, 1860,  20,5x13,5 cm. 56 págs

 25,00 €
153 FERNANDEZ, Diego - CRONICAS DEL PERU. Primera y segunda parte de la historia del
Perú y quinquenarios o historia de las guerras civiles del Perú por Pedro Gutiérrez de Santa
Clara. Estudio preliminar y edición por Juan Pérez de Tudela Bueso. Madrid, Editorial Atlas,
1963, 3 tomos de 25x17 cm, CXXII+384, 4 h.+409 págs. y 4 h.+422 págs

 80,00 €
154 FERNANDEZ-ESPAÑA, M. J.  - DIBUJOS DE COLECCIONES. REAL FABRICA
SARGADELOS. La Coruña, La Voz de Galicia, 1978,  35x25,5 cm., cartoné edit. 279 págs.+ 2 h.
con numerosas ilustraciones

 300,00 €
155 FLETCHER VALLS, Domingo - LAS LENGUAS PALEOHISPANICAS EN SU ENTORNO
CULTURAL. Estudios de Lenguas y Epigrafía Antiguas. Valencia, Real Academia de Cultura
Valenciana, 1996, 24x17 cm, 282 págs.+ 3 h. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
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156 FLOREZ ESTRADA, Alvaro - OBRAS. Estudio preliminar y edición de Miguel Artola
Gallego. Madrid, Ediciones Atlas, 1958, 2 tomos de 24,5x17,5 cm, XLIV+409 y L+423 págs.

 40,00 €
157 FLOREZ MIGUEL, Cirilo - GARCIA CASTILLO, Pablo - ALBARES ALBARES.
Roberto - LA CIENCIA DE LA TIERRA. Cosmografía y cosmógrafos salmantinos del
Renacimiento. Salamanca, 1990, 25x17,5 cm, cartoné edit. 390 págs. con ilustraciones

 25,00 €
158 FORNER, Juan Pablo - EXEQUIAS DE LA LENGUA CASTELLANA. SATIRA MENIPEA.
Madrid, CSIC, 2000, 24x17 cm, CII+433 págs

 25,00 €
159 FOZ Y FOZ, Pilar - LA REVOLUCION PEDAGOGICA EN NUEVA ESPAÑA: 1754-1820.
(María Ignacia de Azlor y Echeverz y los colegios de la Enseñanza). Madrid, 1981, 2 tomos de
23,5x17 cm, 508 y 271 págs.+ láminas

 30,00 €
160 FRAY SERVANDO TERESA DE MIER - HISTORIA DE LA REVOLUCION DE NUEVA
ESPAÑA. Antiguamente Anahuac o Verdadero origen y causas de ella con la relación de sus
progresos hasta el presente año de 1813. Edición crítica. Paris, La Sorbonne, 1990, 24x16 cm,
CXXXII+690 págs.

 50,00 €
161 FREUD, Sigmund - OBRAS COMPLETAS. Traducción de Luis López-Ballesteros. Barcelona,
RBA Biblioteca del Psicoanálisis, 2006, 10 tomos de 25x18 cm, en guaflex edit.

 200,00 €
162 FREUND, Gisele - LA FOTOGRAFIA Y LAS CLASES MEDIAS EN FRANCIA DURANTE EL
SIGLO XIX. Ensayo de sociología y de estética. Buenos Aires, edit. Losada, 1946, 21x14 cm., 157
págs.+ 24 láminas. (Cinta adhesiva en el lomo)

 30,00 €
163 FUENTES QUINTANA, Enrique - ECONOMIA Y ECONOMISTAS ESPAÑOLES. 1: Una
introducción al pensamiento económico. 2: De los orígenes al mercantilismo. 3: La ilustración. 4:
La economía clásica. 5: Las críticas a la economía clásica. 6: La modernización de los estudios de
economía. Barcelona, Galaxia Gutenberg, 1999-2001, 6 tomos de 22x14,5 cm, en tela edit. con
sobrecubiertas, excepto el tomo 5 que lo la lleva

 100,00 €
164 FUERO DE ANDUJAR. Estudio y Edición. Madrid, Fundación Lázaro Galdiano, 2006,
30,5x21,5 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 440 págs.+ 1 h. Incluye en texto facsímil

 35,00 €
165 FULCI, Avv. Lodovico - L'EVOLUZIONE NEL DIRITTO PENALE. La forza irresistibile.
Messina, Gaetano Capra, 1881, 19x12,5 cm, holandesa, 291 págs.

 75,00 €
166 FURIO, Antonio - DICCIONARIO HISTORICO DE LOS ILUSTRES PROFESORES DE LAS
BELLAS ARTES EN MALLORCA. Primera edición. Palma, Gelabert y Villalonga, 1839, 15,5x11
cm., en piel, VIII+50+292 págs. Ejemplar falto de un estado plegado, falta habitual en casi todos
los ejemplares

 250,00 €
167 GALLEGO MORELL, Antonio - FRANCISCO Y JUAN DE TRILLO Y FIGUEROA.
Universidad de Granada, 1950, 24x16,5 cm, holandesa, 138 págs.+ 2 h.+ láminas

 25,00 €
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168 GARCIA FIGUERAS, Tomás - MARRUECOS. (La Acción de España en el Norte de Africa).
Madrid, Ediciones Fe, 1939, 21x15 cm, holandesa, 365 págs.+ láminas

 30,00 €
169 GARCIA GOMEZ, Emilio - LAS JARCHAS ROMANCES DE LA SERIE ARABE EN SU
MARCO. Barcelona, Seix Barral, 1975, 19,5x12,5 cm, 463 págs.

 20,00 €
170 GARCIA GOYENA, Florencio - CONCORDANCIAS, MOTIVOS Y COMENTARIOS DEL
CODIGO CIVIL ESPAÑOL. Madrid, Imprenta de la Sociedad Tipográfico-Editorial, 1852,  4
tomos de 23x16,5 cm, en holandesa, 509, 383, 512 y 479 págs.

 350,00 €
171 GARCIA MORENTE, Manuel - ENSAYOS SOBRE EL PROGRESO. Discurso. Contestación
de D. Adolfo G. Posada. Madrid, Academia de Ciencias Morales y Políticas, 1932, 21,5x15 cm,
holandesa, 155 págs.

 30,00 €
172 GARCIA VILLOSLADA, Ricardo - MARTIN LUTERO. El fraile hambriento de Dios. En
lucha contra Roma. Madrid, BAC, 1973, 2 tomos de 23,5x15 cm., tela edit. VIII+582 y VIII+587
págs.+ 6 h. + láminas

 50,00 €
173 GARIBAY Y ZAMALLOA, Estevan de - LOS QUARENTA LIBROS DEL COMPENDIO
HISTORIAL DE LAS CHRONICAS Y UNIVERSAL HISTORIA DE TODOS LOS REYNOS DE
ESPAÑA. Vizcaya, Editorial Gerardo Uña, 1988, 4 tomos de 31,5x22 cm, guaflex edit. (Edición
numerada de 200 ejemplares y facsímil de la de 1628)

 100,00 €
174 GARMENDIA ARRUEBARRENA, José - GUIA DE VASCOS EN EL ARCHIVO GENERAL
DE INDIAS DE SEVILLA. Madrid, 1998, 21x15 cm, 628 págs. con ilustraciones

 20,00 €
175 GAZEAU, A. - LOS BUFONES. Versión española por Cecilio Navarro. Barcelona, Biblioteca
de Maravillas, 1885, 18,5x12,5 cm, tela edit. 300 págs. con ilustraciones

 25,00 €
176 GIL, Juan - COLUMBIANA. Estudios sobre Cristóbal Colón, 1984-2006. Santo Domingo,
Academia Dominicana de la Historia, 2007, 23x15,5 cm, 641 págs.

 30,00 €
177 GOETHE, Johann W. - OBRAS COMPLETAS. Recopilación, traducción, estudio preliminar,
preámbulos y notas de Rafael Cansinos Assens. Tomo I: MISCELANEA. TEORIA DE LOS
COLORES. POESIA. NOVELA. Tomo II: NOVELA. CONVERSACIONES CON ECKERMANN.
AUTOBIOGRAFIA. RETRATO LITERARIO. Tomo III: AUTOBIOGRAFIA. TEATRO. Madrid,
Editorial Aguilar, 1987, 3 tomos de 18x14,5 cm, guaflex edit. 2030, 2062 y 2068 págs.+ 1 lámina
en cada tomo

 180,00 €
178 GOMEZ DE OLEA Y DE LA PEÑA, Fernando - UN HEROE MONTAÑES: EL CAPITAN
DE NAVIO DE LA REAL ARMADA D. LUIS VICENTE DE VELASCO E ISLA (1711-1762).
Santander, 2006, 24x17 cm, 175 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita)

 25,00 €
179 GOMEZ-JORDANA SOUZA, Francisco - LA TRAMOYA DE NUESTRA ACTUACION EN
MARRUECOS. Madrid, Editora Nacional, 1976, 21,5x15,5 cm, 315 págs.+ láminas y mapas
plegados

 20,00 €
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180 GOMEZ-MORENO, María Elena - MANUEL GOMEZ-MORENO MARTINEZ. Madrid,
Fundación Ramón Areces, 1995, 25x18 cm, guaflex edit. 718 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
181 GOMEZ-TEJEDOR CANOVAS, M.ª Dolores - LA CATEDRAL DE BADAJOZ. Badajoz,
Imp. de la Diputación, 1958, 21x14 cm, 231 págs.+8 h.+ láminas

 25,00 €
182 GÖNNENWEIN, Dr. Otto - DERECHO MUNICIPAL ALEMAN. Traducción de Miguel
Saenz-Sagaseta. Prólogo de Ramón Martín Mateo. Madrid, Instituto de Estudios de Administración
Local, 1967, 25x18 cm, tela edit. XV+793 págs.+ 1 h.

 80,00 €
183 GONZALEZ DE VALLEJO, Pedro - DISCURSO CANONICO-LEGAL SOBRE LOS
NOMBRAMIENTOS DE GOBERNADORES HECHOS POR LOS CABILDOS EN LOS
PRESENTADOS POR S. M. para obispos de sus iglesias. Madrid, Imp. de José María Repullés,
1839, 4 obras encuadernadas en 1 volumen de 20,5x14,5 cm, holandesa, 2 h.+274 págs.+ 1 h.
Sigue: JUICIO ANALITICO SOBRE EL DISCURSO CANONICO-LEGAL  que día a luz D.
Pedro González Vallejo. Madrid, Imp. E. Aguado, 1839, XVI+246 págs.+ 3 h. Sigue:
TESTIMONIOS DE LOS OBISPOS DE ESPAÑA sobre la doctrina del Discurso Canonico-Legal
que publicó D. pedro González Vallejo y que impugnó D. Severo Andriani. Madrid, Eusebio
Aguado, 1841, 2 h.+111 págs. Sigue: ¿LOS PRESENTADOS PARA OBISPOS PUEDEN ANTES
DE SU CONFIRMACION  ENTRAR A GOBERNAR LAS DIOCESIS? O SEA DEL
PRETENDIDO PODER DE LOS PRESENTADOS PARA OBISPOS. Por Mons. Pablo d'Astros.
Palma, Imp. Esteban Tras, 1840, 175 págs.+ 1 h.

 200,00 €
184 GONZALEZ RUIZ, Nicolás - PIEZAS MAESTRAS DEL TEATRO TEOLOGICO ESPAÑOL.
I: Autos Sacramentales. II: Comedias. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 1997, 2 tomos de
20x13 cm, tela edit. con sobrecubiertas, 880 y 875 págs

 25,00 €
185 GONZALEZ-RUANO GARRASTAZU DE LA SOTA, César - GESTA NOBILIARIA DEL
PIRINEO EN LA GUERRA. Primera edición. Madrid, Librería Fernando Fe, 1926, 17x12,5 cm,
holandesa, 52 págs.+ 6 h. (Buen ejemplar con extensa dedicatoria autógrafa del autor a Ramón de
Basterra)

 600,00 €
186 GONZALEZ-RUANO, César - POEMAS DE LA CIUDAD. Primera edición. Madrid, Imp.
La Enseñanza, 1922, 19x14 cm, tela, 11 h.+ 1 grabado. Edición numerada de 100 ejemplares sobre
gran papel, (Buen ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 600,00 €
187 GONZALEZ-RUANO, César - VIADUCTO. (Epopeya 1920). Primera edición. Madrid,
Ediciones Tobogán, 1925 15,5x11,5 cm, piel, con estuche, 41 págs.+1 h. (Buen ejemplar con
dedicatoria autógrafa del autor a Ramón de Basterra)

 500,00 €
188 GREGOIRE, M. - LETTRE AUX ELECTEURS DU DEPARTEMENT DE L'ISERE et
SECONDE LETTRE. Paris, Baudouin Frères, 1819-20, 20x12 cm, 23 y 2 h.+31 págs.

 100,00 €
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189 GRIFFIN, Clive - LOS CROMBERGER. La historia de una imprenta del siglo XVI en Sevilla
y Méjico. Madrid, Ediciones de Cultura Hispánica, 1991, 27x20,5 cm, cartoné edit. 384 págs. con
ilustraciones

 60,00 €
190 GROCIO, Hugo - DE LA LIBERTAD DE LOS MARES. Estudio preliminar por Luis García
Arias. Madrid, Inst. de Estudios Políticos, 1956,  19x11,5 cm., 174 págs

 25,00 €
191 GRONDIN, Jean - HANS-GEORG GADAMER. UNA BIOGRAFIA. Barcelona, Editorial
Herder, 2000, 22,5x15 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 519 págs.+ láminas

 30,00 €
192 GUAL CAMARENA, Miguel - VOCABULARIO DEL COMERCIO MEDIEVAL. Colección
de aranceles aduaneros de La Corona de Aragón (Siglos XIII y XIV). Tarragona, Diputación
Provincial, 1968, 24,5x17 cm, 531 págs.

 60,00 €
193 GUEHENNO, Jean - JEAN-JACQUES ROUSSEAU. Valencia, Edicions Alfons el Magnanim,
1990, 21,5x14 cm, tela edit. 628 págs.+ 1 h.

 25,00 €
194 GUEROLA, Antonio - MEMORIA DE MI ADMINISTRACION EN LA PROVINCIA DE
MALAGA COMO GOBERNADOR DE ELLA DESDE 6 DE DICIEMBRE DE 1857 HASTA EL 15
DE FEBRERO DE 1863. Introducción por Federico Suárez. Sevilla, Fundación Sevillana de
Electricidad, 1995, 4 tomos de 24,5x17,5 cm, guaflex edit. 1499 págs.+ láminas

 60,00 €
195 GUERRA, Francisco - HISTORIA DE LA MATERIA MEDICA HISPANO-AMERICANA Y
FILIPINA EN LA EPOCA COLONIAL. Inventario crítico y bibliográfico de manuscritos. Madrid,
Afrodisio Aguado, 1973, 25,5x18 cm, holandesa, 218 págs.+ 1 h. (Ejemplar con dedicatoria
manuscrita del autor)

 60,00 €
196 GUERRA, Manuel María - UN VIAJE POR AMERICA. Narraciones amenas e instructivas.
Madrid, Saturnino Calleja, 22,5x16 cm, cartoné edit. 318 págs. con numerosas ilustraciones

 50,00 €
197 GUTHRIE, W.K.C. - HISTORIA DE LA FILOSOFIA GRIEGA. Presentación de Carlos
García Gual. Barcelona, RBA, 2010, 6 tomos de 23,5x16,5 cm, cartoné edit.

 200,00 €
198 GUTIERREZ, Josef Marcos - PRACTICA CRIMINAL DE ESPAÑA. Publicada por el editor
del Febrero reformado y anotado, para complemento de esta obra que carecía de tratado criminal.
Segunda edición. Madrid, Imp. Fermín Villalpando, 1819, 3 tomos de 21x15,5 cm, piel, pasta
española, 1 h.+XIV+412, 317 y 278+171 del DISCURSO SOBRE LOS DELITOS Y LAS PENAS

 240,00 €
199 GUTIERREZ-SOLANA, J. - DOS PUEBLOS DE CASTILLA. Primera edición. Madrid,
Cuadernos Literarios, 1924, 14,5x10,5 cm, piel con estuche, 76 págs.+ 2 h.+ 2 láminas. (Muy buen
ejemplar, conservando las cubiertas)

 80,00 €
200 GUTIERREZ-SOLANA, J. - FLORENCIO CORNEJO (Novela). Primera edición. Madrid,
Francisco Beltrán, 1926, 14x10 cm, en piel y con estuche, 66 págs.+ 2 h. (Muy buen ejemplar,
conservando las cubiertas)

 160,00 €
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201 GUTIERREZ-SOLANA, José - MADRID CALLEJERO. Primera edición. Madrid, Imp. G.
Hernández y Galo Sáez, 1923, 19x12,5 cm, 189 págs.+ 1 h.

 300,00 €
202 GUTIERREZ-SOLANA, José - MADRID. ESCENAS Y COSTUMBRES. Segunda serie.
Primera edición. Madrid, Francisco Beltrán, 1918, 20x13,5 cm, holandesa, bien realizada, 188
págs.+ 2 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor. El nombre del destinatario de esta
dedicatoria ha sido borrado). (Buen ejemplar, conservando las cubiertas)

 350,00 €
203 HAUSER, Philih - MADRID BAJO EL PUNTO DE VISTA MEDICO-SOCIAL. Madrid,
Editora Nacional, 1979, 2 tomos de 20,5x14 cm, 549 y 378 pags.+ 2 mapas plegados

 25,00 €
204 HAUTECCOEUR, Louis - HISTOIRE DE L'ARCHITECTURE CLASSIQUE EN FRANCE.
Tome VI: LA RESTAURATION ET LE GOUVERNEMENT DE JUILLET, 1815-1848. Paris, A. et J.
Picard, 1955, 30x20,5 cm, X+415 págs. con numerosas ilustraciones

 90,00 €
205 HECKSCHER, Eli F. - LA EPOCA MERCANTILISTA. Historia de la organización y las
ideas económicas desde el final de la Edad Media hasta la Sociedad Liberal. México, Fondo de
Cultura Económica, 1943, 24x18 cm, XII+871 págs.

 60,00 €
206 HEGEL, G.W.F. - CIENCIA DE LA LOGICA. Traducción directa del alemán de Augusta y
Rodolfo Mondolfo. Buenos Aires, Solar/Hachette, 1982, 2 tomos de 21x14,5 cm, 498 y 592 págs.

 45,00 €
207 HENRY, Angel - MANUAL DEL BANQUERO, DEL AGENTE DE BOLSA Y DEL
CORREDOR DE CAMBIOS. Madrid, Imp. Nacional, 1855, 25x16,5 cm, holandesa, 174 págs.
(Encuadernación rozada)

 30,00 €
208 HERNANDEZ VEGAS, Mateo - CIUDAD RODRIGO. LA CATEDRAL Y LA CIUDAD.
Ciudad Rodrigo, Cabildo de la Catedral 1982, 2 tomos de 24x16,5 cm, 309+XXXI+4 h. y 418+XV
págs.+ 3 h. con láminas en cada tomo

 25,00 €
209 HIDALGOS & HIDALGUIA DANS L'ESPAGNE DES XVIe-XVIIIe SIECLES. Paris, Editions
du Centre National de la Recherche Scientifique, 1989, 21x14,5 cm, 237 págs.+ 2 h.

 40,00 €
210 HONDERICH, Ted - ENCICLOPEDIA OXFORD DE FILOSOFIA. Traducción de Carmen
García Trevijano. Madrid, Editorial Tecnos, 2001, 24,5x17,5 cm, cartoné edit. 1141 págs.

 35,00 €
211 IHERING, Rodolfo von - CUESTIONES JURIDICAS. Traducción de Adolfo Posada. Madrid,
La España Moderna, 1893, 22x14 cm, piel, holandesa, 266 págs.+5 h. (Ejemplar con un taladro de
polilla en el margen superior de las primeras 50 páginas, sin afectar al texto)

 50,00 €
212 IHERING, Rodolfo von - LA POSESION. Versión española de Adolfo Posada. Segunda
edición. Madrid, editorial Reus, 1926, 21x14,5 cm, piel, pasta española, 1 h.+646 págs.+ 1 lámina

 90,00 €
213 JIMENEZ DE ASUA, Luis - CRONICA DEL CRIMEN. Madrid, Ministerio de Justicia, 1989,
24,5x16 cm., 310 págs. Edición facsímil de la de La Habana 1950

 20,00 €
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214 JIMENEZ, Juan Ramón - DIARIO DE UN POETA RECIEN CASADO (1916). Madrid, Casa
Editorial Calleja, 1917, 20x13,5 cm, holandesa, 280 págs.+2 h. (Buena encuadernación,
conservando las cubiertas originales)

 350,00 €
215 JOVELLANOS, Gaspar Melchor de  - OBRAS ESCOGIDAS. Barcelona, Biblioteca Clásica
Española, 1884-86,  3 tomos de 20,5x14 cm, tela edit. con estuche, 300, 320+ 1 h. y 335 págs.+ 2 h.

 35,00 €
216 JOYANT, Ed. - TRAITE D'URBANISME. Première et deuxième partie. Paris, Librairie de l
Enseignement Technique, 1934-1929, 2 tomos de 31x21,5 cm, 215 págs.+100 planos y 2 h.+168
págs.+ 1 h.+ 106 planos

 200,00 €
217 KARSKI, Jan - HISTORIA DE UN ESTADO CLANDESTINO. Traducción de Agustina
Luengo. Barcelona, Acantilado, 2011, 21x13 cm, 591 págs.

 25,00 €
218 KELLER, John E. - WHITE LINKER, Robert - EL LIBRO DE CALILA E DIGNA. Madrid,
CSIC, 1967, 25x17,5 cm, XXXIX+374 págs.

 20,00 €
219 KOHN, Hans - HISTORIA DEL NACIONALISMO. México, Fondo de Cultura Económica,
1984, 23,5x16,5 cm, cartoné edit. 630 págs.+ 1 h.

 30,00 €
220 LA MISION PARLAMENTARIA FILIPINA - NUESTRA DEMANDA DE LIBERTAD.
Memorial filipino al Presidente y Congreso de los Estados Unidos. RESUMEN DEL PROBLEMA
FILIPINO Y EXPOSICION DE LAS ACTUALES CONDICIONES DE LAS ISLAS. Manila, Bureau
of printing, 1923, 23x15 cm., 163 págs.

 85,00 €
221 LAMARTINE, Alfonso de  - EL PICAPEDRERO DE SAINT-POINT. Narración del Aldea.
Traducción de D. Angel Fernández de los Ríos. Madrid, Antonio de San Martín, 1860,  20x13,5
cm., en holandesa, 370 págs.+ 1 lámina

 20,00 €
222 LANJUINAIS, M. - VUES POLITIQUES SUR LES CHANGEMENS A FAIRE A LA
CONSTITUTION DE L'ESPAGNE, AFIN DE LA CONSOLIDER, SPECIALEMENT DANS LE
ROYAUME DES DEUX-SICILES. Paris, Baudouin Frères, 1820, 20x12,5 cm, 72 págs.

 100,00 €
223 LARENZ, Karl - METODOLOGIA DE LA CIENCIA DEL DERECHO. Traducción de
Enrique Gimbernat Ordeig. Barcelona, Ediciones Ariel, 1966, 23,5x16 cm, tela edit. con
sobrecubierta, 387 págs.

 30,00 €
224 LARRAMENDI, Manuel de - DICCIONARIO TRILINGÜE DEL CASTELLANO,
BASCUENCE Y LATIN, dedicado a la mui noble, i mui leal provincia de Guizpuzcoa. San
Sebastián, editorial Txertoa, 1984,  2 tomos de 31x22,5 cm, guaflex edit. 11 h.+CCXXIX+436 y 3
h.+392 págs.+6 h. (Edición facsímil de la de 1745 y numerada de 350 ejemplares)

 140,00 €
225 LARRETA, Enrique - GERARDO O "LA TORRE DE LAS DAMAS". Buenos Aires, edit.
Guillermo Kraft, 1953, 25,5x19,5 cm, 186 págs.+ 3 h.+ láminas. Edición numerada de 2100
ejemplares

 25,00 €
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226 LAS CASAS ET LA POLITIQUE DES DROITS DE L'HOMME. Institut d etudes politiques d
aix / Instituto de Cultura Hispánica, 1974, 27,5x21 cm, 7 h.+373 págs.+ 3 h. (Textos en español y
francés)

 35,00 €
227 LE COSTRUZIONI MODERNE DI BUENOS AIRES. Milano, Bestetti Tumminelli, 1912,
40,5x29,5 cm, tela edit. 50 láminas. (Faltan 5)

 300,00 €
228 LE GOFF, Jacques - PALAZZO, Eric - BONNE, Jean-Claude - COLETTE, Marie-Noël -
LE SACRE ROYAL A L'EPOQUE DE SAINT LOUIS. Paris, Gallimard, 2001, 21x16,5 cm, 333
págs.+ 2 h. Ilustrado

 35,00 €
229 LE PILEUR, A. - EL CUERPO HUMANO. Versión española de A. Blanco Prieto. Barcelona,
Biblioteca de Maravillas, 1886, 18,5x13 cm, tela edit. 339 págs. con ilustraciones

 20,00 €
230 LEDESMA, Pedro - PESCA DE PERLAS Y BUSCA DE GALEONES, 1623. Madrid,
Ministerio de Defensa, 1986, 34,5x24,5 cm, piel edit. texto + láminas. (Edición facsímil de 500
ejemplares numerados)

 100,00 €
231 LEIVA RAMIREZ, Miguel - LOPEZ DE LA ASUNCION, Miguel Angel - LOS ULTIMOS
DE FILIPINAS. Mito y realidad del sitio de Baler. Madrid, ACTAS, 2016, 25x17 cm, cartoné edit.
con sobrecubierta, 415 págs.+ láminas

 40,00 €
232 LEON, Pedro de - GRANDEZA Y MISERIA DE ANDALUCIA. Testimonio de una encrucijada
histórica (1578-1616). Granada, 1981, 24x17 cm, LIX+623 págs.

 50,00 €
233 LITVAK, Lily - TRANSFORMACION INDUSTRIAL Y LITERATURA DE ESPAÑA
(1895-1905). Madrid, Taurus Ediciones, 1980, 21x13,5 cm, 254 págs.

 20,00 €
234 LOAYZA, Francisco A. - SIMIENTE JAPONESA. (Leyendas y Cuentos Antiguos del Japón).
Yokohama, Lit. Imp. Kinkosha, 1913, 20x14 cm, 290 págs.+.2 h. con ilustraciones de Bumpo Niwa

 80,00 €
235 LOPEZ BORREGUERO, Ramón - ELENA DE MONTESANTO O EPISODIOS DEL SITIO
DE PAVIA. Novela histórica. Madrid, Leon Pablo Villaverde, 1864,  20x13,5 cm, holandesa con
puntas, 335 págs.

 30,00 €
236 LOPEZ TORAL, Fernando - DICCIONARIO MERCANTIL CON TODAS LAS VOCES,
FRASES Y LOCUCIONES USADAS EN EL COMERCIO DE ESPAÑA Y DE LAS AMERICAS
ESPAÑOLAS CON ESPECIAL APLICACION EN LAS DIVERSAS OPERACIONES DE BOLSA.
Zaragoza, Imprenta Félix Villagrasa, 1882, 22x15,5 cm, tela, 431 págs.+11 h.

 60,00 €
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237 LORENZO PARDO, M.  - PLAN NACIONAL DE OBRAS HIDRAULICAS. Exposición
general. Datos fundamentales. Estudio geológico. Estudio Agronómico y Forestal. Madrid,
Sucesores de Rivadeneyra,  3 tomos de 27x20 cm, en tela edit. 301, 328 y 460 págs., con
ilustraciones

 100,00 €
238 LOS CUENTOS QUE ME CONTARON. 94 CUENTOS ESCRITOS POR NIÑOS. Universidad
de los Andes, Taller de Títeres, 1970,  22,5x16 cm, 177 págs.+ 6 h. con ilustraciones

 35,00 €
239 LOS VIRREYES ESPAÑOLES EN AMERICA DURANTE EL GOBIERNO DE LA CASA DE
AUSTRIA. MEXICO. Edición de Lewis Hanke con la colaboración de Celso Rodríguez. Madrid,
Ediciones Atlas, 1976-1978, 5 tomos de 24x17 cm, 329, 314, 336, 315 y 302 págs.

 120,00 €
240 LOS VIRREYES ESPAÑOLES EN AMERICA DURANTE EL GOBIERNO DE LA CASA DE
AUSTRIA. PERU. Edición de Lewis Hanke con la colaboración de Celso Rodríguez. Madrid,
Ediciones Atlas, 1978-1980, 7 tomos de 24x17 cm

 90,00 €
241 LUCAS VERDU, Pablo - LA CORONA Y LA MONARQUIA PARLAMENTARIA EN LA
CONSTITUCION DE 1978. Madrid, Universidad Complutense, 1983, 21,5x16 cm, 283 págs.

 25,00 €
242 LUCENA DE LOS RIOS, Juan - EL PAIS DE LOS SABIOS. (Recuerdos de una expedición
por Grecia). Barcelona, Editorial Ramón Molinas, 24,5x17 cm, tela edit. 410 págs.+ 1 h.
Numerosas ilustraciones

 30,00 €
243 LUNA, José Carlos de - OBRAS COMPLETAS. De Cante Grande y Cante Chivo. El Café de
Chinitas. La Taberna de los 3 reyes. El Cristo de los Gitanos. Madrid, Escelicer, 1942, 4 obras
encuadernadas en 2 volúmenes de 17,5x13 cm, piel, 185, 191, 173 y 157 págs.

 100,00 €
244 MACHADO, Antonio - NUEVAS CANCIONES. Primera edición. Madrid, Editorial Mundo
Latino, 1924, 19,5x13 cm, 220 págs.+ 1 h. (Ejemplar con la firma manuscrita del autor)

 700,00 €
245 MACIAS, Marcelo - JUAN LORENZO SEGURA Y EL POEMA DE ALEXANDRE. Orense,
La Popular, 1913, 22x16 cm, tela, 108 págs.+ 2 h.

 35,00 €
246 MADOZ, Pascual - DICCIONARIO GEOGRAFICO-ESTADISTICO-HISTORICO DE
ESPAÑA Y SUS POSESIONES DE ULTRAMAR. Tomo X. LAB-MAD. Que recoge, entre otras, la
provincia de MADRID en mas de la mitad del libro. Madrid 1850,  27x21 cm., en holandesa, 1121
págs.+1 h. con ilustraciones

 100,00 €
247 MAESTRE, Amalio - DESCRIPCION FISICA Y GEOLOGICA DE LA PROVINCIA DE
SANTANDER. Madrid, D. F. Gamayo, 1864, 31,5x21,5 cm, piel, con estimación dorada en los
planos, cortes dorados, 120 págs.+ 4 h. con grabados

 350,00 €
248 MAÑE Y FLAQUER, Juan - EL OASIS. VIAJE AL PAIS DE LOS FUEROS. Bilbao, IZAR,
1990, 6 tomos de 30x22 cm, guaflex edit. Texto + láminas. (Edición facsímil de la de Barcelona
1878 y numerada de 600 ejemplares)

 250,00 €
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249 MANUAL DE BARNICES Y CHAROLES, DE ECONOMIA DOMESTICA, Y COLECCION DE
RECETAS DE TODOS GENEROS Y DE TODAS MATERIAS. Barcelona, Juan Oliveres, editor,
1857, 2 obras en 1 volumen de 17,5x11,5 cm, holandesa, 106 págs. Sigue en el mismo: MANUAL
QUE TRATA DE PINTURA, DORADO, PLATEADO Y ESTUCOS; de moldear por todos los
sistemas conocidos; de la fundición y del galvanismo; de la fotografía, retratos en papel y placa.
Por Isidro Sánchez Caro. Barcelona, 1857, 71 págs.

 90,00 €
250 MAQUIAVELO, Nicolás - DE PRINCIPATIBUS. Edición bilingüe. México, Editorial Trillas,
1993, 23x15,5 cm, 372 págs. con ilustraciones

 25,00 €
251 MARCO DORTA, Enrique - ARTE EN AMERICA Y FILIPINAS. (Ars Hispaniae, volumen
vigésimoprimero). Madrid, edit. Plus-Ultra, 1973,  28x21,5 cm., 449 págs.+ láminas

 25,00 €
252 MARIN MARTINEZ, Tomás - MEMORIA DE LAS OBRAS Y LIBROS DE HERNANDO
COLON DEL BACHILLER JUAN PEREZ. Madrid, 1970, 24,5x17 cm, XXXV+873 págs.+ 2 h. +
láminas

 50,00 €
253 MARINE MILITAIRE OU RECUEIL DES DIFFERENS VAISSEAUX QUI SERVENT A LA
GUERRE. Suivis des Manoeuvres qui ont le plus de rapport au combat ainsi qua l'ataque et la
deffese des ports. Paris, Chez Chereau, 1762, 24x16,5 cm, holandesa bien realizada, formada por
Brugalla, 50 planchas, de ellas 48 con grabados y el texto explicativo. (Excelente ejemplar)

 950,00 €
254 MARTIN DUQUE, Angel J. - DOCUMENTACION MEDIEVAL DE LEIRE (Siglos IX a XII).
Pamplona, Diputación Foral de Navarra, 1983, 24x17 cm, XXXI+572 págs.+ 1 h.

 75,00 €
255 MARTIN RODRIGUEZ, Manuel - AZUCAR Y DESCOLONIZACION. Origen y desenlace
de una crisis agraria en la vega de Granada. El "Ingenio de San Juan", 1882-1904. Universidad de
Granada, 1982, 24,5x17 cm, 390 págs. con ilustraciones

 20,00 €
256 MARTIN, Ernest - LE ROMAN DE RENART. Berlin - New York, Walter de Gruyter, 1973, 3
tomos de 22,5x15 cm, tela edit. XXVII+484, 380 y VIII+611 págs.

 80,00 €
257 MARTINEZ DE CAMPOS Y SERRANO, Carlos - MILLE Y GARCIA DE LOS
REYES, Mateo - NOCIONES DE ARTE MILITAR AEREO. Esencialmente basadas en
informaciones sobre aeronáutica militar italiana. Madrid, Espasa Calpe, 1928, 21,5x15 cm,
holandesa, 333 págs.+ láminas

 30,00 €
258 MARTINEZ MARINA, Francisco - OBRAS ESCOGIDAS. (Biblioteca de Autores
Españoles). Madrid, ediciones Atlas, 1966-69,  3 tomos de 26,5x18,5 cm., LXXI+503, 407 y 448
págs

 50,00 €
259 MASCARO PASARIUS, J. - MONUMENTOS PREHISTORICOS Y PROTOHISTORICOS
DE LA ISLA DE MALLORCA. Palma de Mallorca, 1967, 24x17 cm, 100 págs. con ilustraciones + 1
plano plegado

 25,00 €
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260 MASCARO PASARIUS, J. - MONUMENTOS PREHISTORICOS Y PROTOHISTORICOS
DE LA ISLA DE MENORCA. Palma de Mallorca, 1967, 24x17 cm, 62 págs. con ilustraciones + 1
plano plegado

 25,00 €
261 MAYANS, Francisco José - ESTANCIAS AMOROSAS. (Colección Adonais). Madrid,
Ediciones Rialp, 1949, 15x11 cm, 56 págs.+ 7 h

 20,00 €
262 MAYNZ, Carlos - CURSO DE DERECHO ROMANO. Precedido de una introducción que
contiene la Historia de la Legislación y de las Instituciones políticas de Roma. Barcelona, Jaime
Molinas, edit. 1887, 3 tomos de 25,5x17 cm., en holandesa edit., XIV+990 págs.+ 1 h+, X+662
págs y XII+839 págs.+ 2 láminas plegadas

 350,00 €
263 MEDINA PLANA, Raquel - SOBERANIA, MONARQUIA Y REPRESENTACION EN LAS
CORTES DEL TRIENIO. Madrid, Fundación Universitaria Española, 2005, 2 tomos de 27x19 cm,
488 y 380 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de la autora)

 35,00 €
264 MELCHIOR-BONNET, Sabine - TOCQUEVILLE, Aude de - HISTOIRE DE
L'ADULTERE. Editions de La Martiniere, 1999, 29x25 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 215
págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
265 MELLO MOSER, Fernando de - DISCURSO INACABADO. Ensaios de cultura portuguesa.
Lisboa, Fundaçao Calouste Gulbenkian, 1994, 23x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta,
XXVI+428 págs.+ láminas. (Ejemplar con dedicatoria autógrafa)

 25,00 €
266 MENDOZA Y RIOS, Josef de - TRATADO DE NAVEGACION. Primera edición. Madrid,
Imprenta Real, 1787, 26x18,5 cm, piel, 4 h.+XLI+508 págs.+10 láminas plegadas y 2 h.+477
págs.+ 2 estados plegados y 9 láminas plegadas. (Ejemplar en perfecto estado, muy limpio y con
buena encuadernación de época)

 1.950,00 €
267 MENENDEZ PIDAL, R. - LA LEYENDA DE LOS INFANTES DE LARA. Tercera edición.
Reproducción de la edición príncipe de 1896 adicionada con una tercera parte. Madrid, Espasa
Calpe, 1971, 23,5x17 cm, XVI+613 págs

 40,00 €
268 MENENDEZ PIDAL, Ramón - DOCUMENTOS LINGÜISTICOS DE ESPAÑA. I. Reino de
Castilla. Madrid, CSIC, 1966, 25x17,5 cm, X+503 págs.+ 1 h.

 50,00 €
269 MENENDEZ PIDAL, Ramón - EL PADRE LAS CASAS. SU DOBLE PERSONALIDAD.
Madrid, Espasa Calpe, 1963,  22,5x15,5 cm., en tela edit. XVI+410 págs.+numerosas láminas

 60,00 €
270 MENENDEZ PIDAL, Ramón - FLOR NUEVA DE ROMANCES VIEJOS que recogió de la
tradición antigua y moderna. Buenos Aires, Espasa Calpe, 1938, 20,5x12 cm, tela, 316 págs.+ 1 h.

 30,00 €
271 MENENDEZ PIDAL, Ramón - HISTORIA Y EPOPEYA. Madrid, Junta Ampliación de
Estudios, 1934, 24x17 cm, holandesa con puntas, 3 h.+308 págs.

 90,00 €
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272 MERCADER RIBA, Juan - BARCELONA DURANTE LA OCUPACION FRANCESA
(1808-1814). Madrid, CSIC, 1949, 25,5x18 cm, XV+527 págs. (Falto de la cubierta trasera)

 30,00 €
273 MESTAYER DE ECHAGÜE, María - CONFITERIA Y REPOSTERIA. Madrid, Espasa
Calpe, 1976, 24x16,5 cm, tela edit. 552 págs. con ilustraciones

 25,00 €
274 MIL AÑOS DEL CABALLO EN EL ARTE HISPANICO. Real Alcazar de Sevilla, 2001, 29x22
cm, 400 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
275 MILLAN PUELLES, Antonio - FUNDAMENTOS DE FILOSOFIA. Madrid, Ediciones
Rialp, 1955, 2 tomos de 21x15,5 cm, 297 y 380 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del
autor)

 25,00 €
276 MILLARES, Agustín - HISTORIA DE LA INQUISICION EN LAS ISLAS CANARIAS. Las
Palmas de Gran Canaria, Imprenta La Verdad, 1874,  4 tomos encuadernados en 1 volumen en
holandesa de 17x12,5 cm., XV+153 págs.+ 2 h., 176 págs.+2 h., 168 págs.+2 h. y 165 págs.+ 2 h.
(Tres hojas del tomo primero facsimiladas)

 140,00 €
277 MOLINER, María - DICCIONARIO DE USO DEL ESPAÑOL. (Biblioteca Románica
Hispánica). Madrid, editorial Gredos, 1990,  2 tomos de 26x18 cm, guaflex edit. LII+1446 y 1585
págs.+ 2 h.

 60,00 €
278 MONSALVATJE Y FOSSAS, Francisco - COLECCION DIPLOMATICA DEL CONDADO
DE BESALU. Tomo XV, IV de la Colección Diplomática. Olot, Juan Bonet, 1907, 22x15,5 cm,
holandesa, 456 págs.+ 1 h.

 60,00 €
279 MONSALVO ANTON, José M.ª - ORDENANZAS MEDIEVALES DE AVILA Y SU TIERRA.
Avila, 1990, 24x17 cm, 220 págs.

 25,00 €
280 MONTERO MORENO, Antonio - HISTORIA DE LA PERSECUCION RELIGIOSA EN
ESPAÑA 1936-1939. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 1998, 20x13 cm, tela edit. con
sobrecubierta, XL+883 págs.

 20,00 €
281 MONTERO RIOS, Eugenio - RESTABLECIMIENTO DE LA UNIDAD RELIGIOSA EN LOS
PUEBLOS CRISTIANOS. Madrid, Victoriano Suárez, 1897, 17,5x11 cm, tela, 253 págs.+ 1 h.

 80,00 €
282 MORENO TRUJILLO, M.ª Amparo - DOCUMENTOS NOTARIALES DE SANTA FE EN
LA PRIMERA MITAD DEL SIGLO XVI (1514-1549). Madrid, Fundación Matritense del Notariado,
1988, 23,5x16,5 cm, 368 pags.+ láminas

 35,00 €
283 MORIONES, Francisco - TEOLOGIA DE SAN AGUSTIN. Madrid, Biblioteca de Autores
Cristianos, 2004, 20x13 cm, tela edit. XLVII+744 págs.+ 3 h.

 25,00 €

30 / 48



284 MUESTRAS DE LOS NUEVOS PUNZONES Y MATRICES PARA LA LETRA DE IMPRENTA
EXECUTADOS POR ORDEN DE S.M. (Madrid 1787). Presentación e introducción. Facsímile.
Madrid, 1988, 2 tomos de 22x14 cm, con estuche, 2 h.+IX+XXII y 4 h.+74 págs. (Edición
numerada de 500 ejemplares)

 30,00 €
285 MUÑOZ MACHADO, Santiago - CATALUÑA Y LAS DEMAS ESPAÑAS. Barcelona, ed.
Crítica, 2014, 23,5x16 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 299 págs.+ 1 h.

 25,00 €
286 MUÑOZ MORILLEJO, Joaquín - ESCENOGRAFIA ESPAÑOLA. Madrid, Imprenta Blass,
1923, 27,5x19,5 cm, holandesa, 311 págs.+ 1 h.+ 40 láminas

 80,00 €
287 MURPHY, Gardner - PERSONALIDAD. Una investigación biosocial de sus orígenes y
estructura. Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1956,  25x18 cm, 994 págs.

 20,00 €
288 MUSEO MUNICIPAL - GOYA Y LA CONSTITUCION DE 1812. Ayuntamiento de Madrid,
1982, 29x31 cm. en tela edit. con sobrecubierta, 268 págs. con numerosas ilustraciones

 35,00 €
289 NAVARRO GONZALEZ, Alberto - EL MAR EN LA LITERATURA MEDIEVAL
CASTELLANA. Universidad de La Laguna, 1962, 24x17 cm, 500 págs.

 30,00 €
290 NAVARRO VILLOSLADA, Francisco  - DOÑA URRACA DE CASTILLA. MEMORIAS DE
TRES CANONIGOS. Novela histórica. Madrid, Gaspar y Roig, 1849, 24,5x17 cm., en holandesa,
460+XVII págs.+ 1 h.+30 grabados

 90,00 €
291 NELKEN, Margarita - EL EXPRESIONISMO EN LA PLASTICA MEXICANA DE HOY.
México, Instituto Nacional de Bellas Artes, 1964, 21,5x15,5 cm, 297 págs.+1 h.

 80,00 €
292 NOGUERA DE GUZMAN, Raimon - LOS NOTARIOS DE BARCELONA EN EL SIGLO
XVIII. Barcelona, Colegio Notarial de Barcelona, 1978, 24x17,5 cm, 220 págs.+ 6 h.

 25,00 €
293 NOMBELA, Julio - CRONICA DE LA PROVINCIA DE NAVARRA. (Crónica General de
España). Madrid, Rubio, grilo y Vitturi, 1868, 33x23 cm, 112 págs. con ilustraciones + 6 láminas y
1 mapa. (Cubiertas provisionales)

 50,00 €
294 NUEVO HISTORICISMO. Compilación de textos y bibliografía Antonio Penedo y Gonzalo
Pontón. Madrid, Arco/Libros, 1998, 21x13,5 cm, 378 págs.

 25,00 €
295 O DONNELL, Hugo - DUQUE DE ESTRADA - HISTORIA MILITAR DE ESPAÑA. I.
Prehistoria y Antigüedad. II. Edad Media. III. Edad Moderna. Ultramar y la Marina. Escenario
Europeo. Los Borbones. IV. El Siglo XIX. De 1898 a 1975. V. Campañas, Batallas y hechos
Militares singulares. VI. Estudios historiográficos. Glosario y Cronología. Madrid, Ediciones del
Laberinto, 2009, 6 tomos en 9 volumenes de 25x17 cm, cartoné edit. con sobrecubiertas

 380,00 €
296 OLAGÜE, Ignacio - LA DECADENCIA ESPAÑOLA. Madrid, edit. Mayfe, 1950-51, 4 tomos
de 25x18 cm., 434, 377, 447 y 414 págs.+ numerosas láminas. (Edición numerada de 1500
ejemplares)

 70,00 €
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297 ONOFRIO, Cesare D - LE FONTANE DI ROMA. Con documenti e disegni inediti. Seconda
edizione. Fotografie di MAX DELLACHER. Roma, Staderini Editore, 1962,  32x15 cm., tela
editorial estampada con camisa transparente y estuche, 306 pags.+3 h.+numerosas láminas con 251
fotografías en blanco y negro

 35,00 €
298 ORDENANZA GENERAL DE CORREOS, POSTAS, CAMINOS Y DEMAS RAMOS
AGREGADOS A LA SUPERINTENDENCIA GENERAL. Madrid, Imprenta Real, 1794, 21,5x15,5
cm, piel, 1 h.+222 págs.+13 h.+ 1 grabado. Sigue: INSTRUCCION Y REGLAMENTO
COMUNICADO CON ARPOBACION DE S.M. POR EL EXCMO. SEÑOR
SUPERINTENDENTE GENERAL DUQUE DE LA ALCUDIA A LA DIRECCION Y
CONTADURIA GENERAL DE CAMINOS, POSADAS Y PORTAZGOS PARA SU GOBIERNO
Y OBSERVANCIA. Madrid, Imprenta Real, 1795, 122 págs.+ 1 grabado

 700,00 €
299 OSSUNA Y VAN DEN-HEEDE, Manuel de - EL REGIONALISMO EN LAS ISLAS
CANARIAS. (Estudio histórico, jurídico y psicológico). Tomo primero. Santa Cruz de Tenerife,
Imp. A.J. Benítez, 1904,  21x14,5 m., VIII+280 págs.+ 1 lámina

 60,00 €
300 PABON, Jesús - CAMBO 1876 -1947. Barcelona, edit. Alpha, 1952, 3 tomos de 24x17 cm.,
689 págs.+ 2 h., XVI+596 págs.+7 h. y 2 h.+555 págs.+ 4 h. +numerosas láminas

 70,00 €
301 PALAU Y DULCET, Antonio - MANUAL DEL LIBRERO HISPANO-AMERICANO.
Bibliografía general española e hispano-americana desde la invención de la imprenta hasta
nuestros tiempos con el valor comercial de los impresos descritos. Barcelona, 1948-1977, 28 tomos
de 28x22 cm. bien encuadernados en holandesa con puntas y corte superior dorado. Ejemplar en
papel hilo con la firma autógrafa del autor, en edición limitada de 100 ejemplares numerados

 5.000,00 €
302 PASTOR Y LOPEZ, Pascual - MEMORIA GEOGNOSTICO-AGRICOLA SOBRE LA
PROVINCIA DE ASTURIAS, premiada por la Real Academia de Ciencias. Madrid, Aguado, 1850,
29x21 cm., 132 págs.+1 estado plegado

 90,00 €
303 PELAEZ, Manuel J. - CATALUNYA DESPRES DE LA GUERRA CIVIL DEL SEGLE XV.
Institucions, Formes de Govern I Relations Socials I Economiques (1472-1479). Barcelona, Curial,
1981, 18x12 cm, XVI+268 págs.+ 1 h.

 60,00 €
304 PEÑA, Juan de la - DE BELLO CONTRA INSULANOS. INTERVENCION DE ESPAÑA EN
AMERICA. Escuela Española de la Paz. Segunda generación 1560-1585. Testigos y Fuentes.
Posición de la Corona. Tomo I. Madrid, CSIC, 1982, 21x15 cm, tela, 667 págs

 30,00 €
305 PEREZ BALLESTEROS, José - CANCIONERO POPULAR GALLEGO Y EN
PARTICULAR DE LA PROVINCIA DE LA CORUÑA. Con un prólogo del ilustre mitógrafo
portugués THEOPHILO BRAGA. Madrid, Lib. Fernando Fe, 1885-86, 3 tomos 20x13 cm, en
holandesa bien ejecutada, XLV+236 págs.+ 1 h. 3 h.+314 págs.+ 1 h. y 3 h.+301 págs.+ 1 h.

 350,00 €
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306 PEREZ DE BARRADAS, José  - PLANTAS MAGICAS AMERICANAS. Madrid, CSIC, 1957,
25x18 cm., XI+342 págs.

 90,00 €
307 PEREZ ESCRICH, Enrique - LOS CAZADORES. Episodios alegres escritos al aire libre.
Madrid, edit. Miguel Guijarro, 1876, 19,5x13 cm., 329+4 págs

 250,00 €
308 PEREZ PICAZO, María Teresa - LA PUBLICISTICA ESPAÑOLA EN LA GUERRA DE
SUCESION. II. Madrid, CSIC, 1966, 24,5x17,5 cm, VIII+286 págs.

 30,00 €
309 PESSINA, Enrique - ELEMENTOS DE DERECHO PENAL. Traducción del italiano por
Hilarión González del Castillo. Cuarta edición anotada por Eugenio Cuello Calón. Madrid,
Editorial Reus, 1936, 23x15,5 cm, tela, 774 págs.

 30,00 €
310 PI Y MOLIST, Emilio - PROYECTO MEDICO RAZONADO PARA LA CONSTRUCCION
DEL MANICOMIO DE SANTA CRUZ DE BARCELONA, conforme al cual ha levantado sus
planos el arquitecto D. José Oriol y Bernadet. Barcelona, Imp. de Tomás Gorchs, 1860, 25x17 cm,
piel, XXVII+367 págs. (Magnífica encuadernación en plena piel con adornos dorados en los
planos, cantos y contracantos y cortes también dorados)

 400,00 €
311 PIANA, Celestino - IL "LIBER SECRETUS IURIS CAESAREI" DELL'UNIVERSITA DI
BOLOGNA. 1451-1500. Milano, Giuffre Editore, 1984-1989, 2 tomos de 26,5x20 cm, tela edit. con
sobrecubiertas, XII+443 y IX+169 págs.

 100,00 €
312 PINELO, Leon - EPITOME DE LA BIBLIOTHECA ORIENTAL, Y OCCIDENTAL,
NAUTICA, Y GEOGRAFICA. Edición y estudio introductorio por Horacio Capel. Universidad de
Barcelona, 1982, 2 tomos de 29,5x20 cm, Edición numerada de 1000 ejemplares

 80,00 €
313 PLAZAOLA, Juan - ARTE SACRO ACTUAL. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos,
2006, 23,5x15 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, XXXVII+742 págs.+ láminas

 25,00 €
314 PLAZAOLA, Juan - HISTORIA Y SENTIDO DEL ARTE CRISTIANO. Madrid, Biblioteca de
Autores Cristianos, 1996, 23,5x15 cm, tela edit. con sobrecubierta, XXII+1053 págs.+ láminas e
ilustraciones

 30,00 €
315 PLAZAOLA, Juan - INTRODUCCION A LA ESTETICA. Historia, Teoría, Textos. Bilbao,
Universidad de Deusto, 1999, 22x15 cm, XIII+634 págs.+ láminas

 35,00 €
316 POMARES, Francisco - PINELLI, Bartolomeo - LOS REINOS DE ESPAÑA Y
PORTUGAL. Li regni di Spagna e di Portogallo. Madrid, Ministerio de Defensa / Ollero y Ramos,
2008, 25x30,5 cm, holandesa edit. con estuche, 38 págs. + láminas y mapa plegado

 90,00 €
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317 PONSON, A. T. - ATLAS DU TRAITE DE L'EXPLOITATION DES MINES DE HOUILLE,
offrant, au moyen d'exemples choisis dans les etablissements les plus remarquables de l'Europe.
Liege, E. Noblet, editeur, 51,5x35 cm, 1 h.+LXXVIII láminas + 1 h. (A la encuadernación le falta
el lomo)

 200,00 €
318 PONZ, Antonio - VIAJE DE ESPAÑA. SEGUIDO DE LOS DOS TOMOS DEL VIAJE FUERA
DE ESPAÑA. Preparación, introducción e índices adicionales de Casto María del Rivero. Madrid,
Editorial Aguilar, 1988, 5 tomos de 18,5x12,5 cm, cartoné edit. con sobrecubiertas, 789, 650, 889,
964 y 494 págs.

 120,00 €
319 PORTELA SANDOVAL, Francisco José - EL PALACIO DE QUINTANA, RESIDENCIA
DE LA INFANTA DOÑA ISABEL DE BORBON, LA CHATA. Madrid, Ministerio de Defensa, 2011,
30x23 cm, 334 págs. con numerosas ilustraciones

 35,00 €
320 POSADA, Adolfo - LA SOCIEDAD DE LAS NACIONES Y EL DERECHO POLITICO.
Superliberalismo. Madrid, Editorial Caro Raggio, 1925, 18,5x12 cm, 201 págs.+ 5 h.

 20,00 €
321 PREMATICA EN QUE SE PROHIBEN COLGADURAS Y ADEREÇOS DE CASAS DE
BROCADOS, Y TELAS DE ORO Y PLATA Y BORDADO, y hechura de joyas de oro y piensa de
plata, y se da la forma en ella contenida, y se permite traer cuellos de ochaua con almidón.
Madrid, Pedro Madrigal, 1600, 28x18,5 cm, holandesa, firmada por Brugalla, 8 folios

 800,00 €
322 PRESENÇA DE PORTUGAL NO MUNDO. Actas do coloquio. Lisboa, Academia Portuguesa
da Historia, 1982, 25,5x19,5 cm, XII+554 págs.+ 2 h.

 30,00 €
323 PRESENCIA DE ESPAÑA EN AMERICA: APORTACION GALLEGA. Actas, 1ª Jornadas.
Pazo de Mariñán, 1987, 24x16 cm, XXXII+760 págs. con ilustraciones

 25,00 €
324 PROCES DE M. LE COMTE DURAND DE LINOIS, CONTRE-AMIRAL ET DE MONSIEUR
LE BARON BOYER DE PEYRELEAU ADJUDANT-COMMANDANT. Accuses de Desobeissance,
de Rebellion; mis en jugement devant le 1er Conseil de guerre de la 1re division militaire, avec le
Jugement et precede d'une NOTICE BIOGRAPHIQUE SUR SES OFFICIERS. Paris,
S.C.L,Huillier, 1816, 20x12,5 cm, VIII+104 págs.+ 2 grabados

 150,00 €
325 PUERTA VIZCAINO, Juan de la  - LA SINAGOGA BALEAR O HISTORIA DE LOS
JUDIOS DE MALLORCA. Tomo I (unico publicado). Valencia, imp. La Regeneración Tipográfica,
1857,  15,5x10,5 cm., holandesa, VIII+149 págs.+ 1 h. (Falto de 1 cuadernillo de 8 hojas)

 180,00 €
326 PUJALTE, José María - LOS ABASTECIMIENTOS DE AGUAS EN LAS VILLAS Y
NUCLEOS RURALES DE LA PROVINCIA DE LA CORUÑA. La Coruña, Diputación Provincial,
1970, 24,5x17,5 cm, 106 págs.+ láminas

 30,00 €
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327 PULIDO LOPEZ, Luis - DIAZ GALDOS, Timoteo - BIOGRAFIA DE DON VENTURA
RODRIGUEZ TIZON COMO ARQUITECTO Y RESTAURADOR DEL ARTE CLASICO EN
ESPAÑA EN EL SIGLO XVIII. Madrid, Imp. del Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón de Jesús,
1898, 31,5x24,5 cm, tela edit. 138 págs.+ láminas

 90,00 €
328 QUEVEDO, Francisco de - POEMAS SATIRICOS. Ilustrada por GOÑI sobre poemas
seleccionados por Tomás Salvador. Fotograbados y Fotocromo Iberia . Barcelona, Ediciones
Marte, 1964, 21x14 cm., pergamino, XIV+226+2 h. con numerosas ilustraciones a color
intercaladas en el texto y a plena página. (Edición de cien ejemplares de bibliófilo, en papel Guarro
Especial, encuadernados en pergamino, numerados del I al C. Ejemplar XV)

 60,00 €
329 RAMIREZ, Alejandro - EPISTOLARIO DE JUSTO LIPSIO Y LOS ESPAÑOLES
(1577-1606). Madrid, Editorial Castalia, 1966, 23x15 cm, cartoné edit. 6 h.+466 págs.+ láminas

 45,00 €
330 RECTIFICACION DEL CATALOGO DE LOS MONTES PUBLICOS EXCEPTUADOS DE LA
DESAMORTIZACION (1877-1896). Madrid, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación,
1992, 32xd22 cm, guaflex edit. XL+444 págs.

 150,00 €
331 REGNAULT, A. - ETUDES HISTORIQUES ET MORALES SUR LES PRISONS DU
DEPARTEMENT DE LA SEINE ET DE LA VILLE DE LONDRES. Paris, Guillaumin et Cie. 1877,
18x12 cm, tela, 2 h.+418 págs

 45,00 €
332 RENDA-RAGUSA, Hieronymo - SICILIAE BIBLIOTHECA VETUS, CONTINENS ELOGIA
VETERUM SICULORUM, Qui Literary fama claruerunt. Romae, Typis Bernabo, 1700, 22,5x17,5
cm, piel, 6 h.+288 págs.+14 h.

 450,00 €
333 REYES Y MECENAS. Los Reyes Católicos. Maximiliano I y los inicios de la Casa de Austria
en España. Toledo, Museo de Santa Cruz, 1992, 30x24 cm, 626 págs.+ 2 h. con numerosas
ilustraciones

 20,00 €
334 REYNAUD, M. Leonce - TRAITE D'ARCHITECTURE. Premiere partie: ART DE BATIR.
Etudes sur les materiaux de construction et les elementsdes edifices. PLANCHES. Paris, Dunod,
Editeur, 1875, 49x26 cm, XIV+87 láminas con numerosas figuras. (A la encuadernación le falta el
lomo)

 150,00 €
335 RIGAUDIERE, Albert - GOUVERNER LA VILLE AU MOYEN AGE. Paris, Anthropos, 1993,
24x15,5 cm, 536 págs.

 40,00 €
336 RINGER, Fritz K. - EL OCASO DE LOS MANDARINES ALEMANES. La comunidad
académica alemana, 1890-1933. Barcelona, Ediciones Pomares-Corredor,1995, 23x16 cm, 446
págs.

 25,00 €
337 RIOS, Fernando de los - ¿ADONDE VA EL ESTADO? Estudios filosófico-políticos. Prefacio
de Luis Jiménez de Asua. Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1951, 20,5x14 cm, 387 págs.+ 1
h.

 25,00 €
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338 RIVAS SANTIAGO, Natalio - ANECDOTARIO HISTORICO CONTEMPORANEO. Páginas
de mi archivo y apuntes para mis memorias. Primera parte. Madrid, Editora Nacional, 1944,
22x16,5 cm, holandesa, 270 págs.+ 1 h.

 20,00 €
339 RODRIGUEZ DE CAMPOMANES, Pedro - DISCURSO SOBRE LA EDUCACION
POPULAR DE LOS ARTESANOS Y SU FOMENTO. APENDICE A LA EDUCACION POPULAR.
Parte primera. Parte segunda. Parte tercera y Parte cuarta. Madrid, Imprenta de D. Antonio de
Sancha, 1775-77, 5 tomos de 15,5x11 cm, piel, 12 h.+475, LII+2 h.+500 págs.+ 1 h., CCLXVI+3
h.+271 págs., CCLXX+2 h.+306 págs.+ 1 h. y XCII+2 h.+431 págs. (Muy buen ejemplar)

 2.400,00 €
340 RODRIGUEZ MONEGAL, Emir - LAS RAICES DE HORACIO QUIROGA. Ensayos.
Montevideo, edic. Asir, 1961, 19,5x13,5 cm, 164 págs.+ 2 h.

 20,00 €
341 ROMA E I BARBARI. La nascita di un nuovo mondo. Milano, Skira Editore, 2008, 29x24,5
cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 694 págs. con numerosas ilustraciones

 60,00 €
342 ROMERO Y GIRON, Vicente - GARCÍA MORENO, Alejo - COLECCIÓN DE LAS
INSTITUCIONES POLÍTICAS Y JURÍDICAS DE LOS PUEBLOS MODERNOS. Leyes y Códigos
Belgas. Instituciones de Alemania. Instituciones de la República Francesa. Instituciones y Códigos
Franceses. Instituciones y Códigos de Holanda. Leyes y Códigos Portugueses. Leyes y Códigos de
Suiza. Austria y estados del oriente de Europa. Austria y Estados Orientales.  Inglaterra y estados
del norte de Europa. Códigos y Leyes usuales Españolas. TEXTO Y COMENTARIOS AL CÓDIGO
CIVIL. Segunda serie: ESTADOS AMERICANOS. REPUBLICAS DE HONDURAS Y
DOMINICANA. REPUBLICA DE CHILE y 19 tomos de COMPLEMENTOS. Madrid, Centro
Editorial de Góngora, 1889-1901, 33 tomos de 25,5x18 cm. Encuadernados en holandesa

 1.200,00 €
343 RUBIO GONZALEZ, Lorenzo - CANCIONERO AMOROSO DEL SIGLO DE ORO.
Atribuible al vallisoletano Pedro de Soria. Estudio, edición y reproducción facsímil. Universidad
de Valladolid, Secretariado de Publicaciones, 1981, 24x17 cm., 63 págs., con fotografías

 20,00 €
344 RUMEU DE ARMAS, Antonio - ALONSO DE LUGO EN LA CORTE DE LOS REYES
CATOLICOS (1496-1497). Madrid, CSIC, 1952 (aprox), 25x18 cm, tela, 217 págs.+30 láminas

 25,00 €
345 RUSSELL, Bertrand - ANALISIS DEL ESPIRITU. Buenos Aires, Editorial Paidos, 1950,
23,5x16 cm, 283 págs.+ 1 h.

 30,00 €
346 SACHS, Carl - DE LOS LLANOS. Descripción de un viaje de Ciencias Naturales a Venezuela
. Caracas-Madrid, edic. Edime, 1955,  22x16 cm., en piel valenciana, 290 págs.+ 2 h. 

 60,00 €
347 SALAS, Julio C.  - ETNOGRAFIA AMERICANA. LOS INDIOS CARIBES. Estudio sobre el
origen del mito de la antropofagia. Madrid, editorial América, 1920,  19,5x13 cm., 235 págs

 25,00 €
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348 SALDAÑA, Quintiliano - CASTEJON, Federico - COMENTARIOS
CIENTIFICO-PRACTICOS AL CODIGO PENAL. Vol. I. Infracción y Responsabilidad. II: Tratado
de la Responsabilidad. Madrid, editorial Reus, 1920-26,  2 tomos de 21,5x15 cm, piel, pasta
española, LII+735 y XVI+646 págs.

 80,00 €
349 SALGADO DE AZORIN, Enrique - RADIO-CRITICA ADEREZADA. Prólogo del poeta
cubano Don Manuel González. Montevideo, 1956,  19,5x14,5 cm., 110 págs.+ 7 h. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 25,00 €
350 SALUSTIO CRISPO, Cayo - LA CONJURACION DE CATILINA Y LA GUERRA DE
JUGURTA. Madrid, Joaquín Ibarra, 1772 [Edición facsímil de 150 ejemplares numerados].
Madrid, Joaquín Ibarra, 1772, 2 tomos de 36x27 cm, en plena piel y holandesa con bandas y
estuche,  11 h.+396 págs. ilustrado con 10 láminas, cabeceras, capitulares y colofones, además de
grabados en el texto, dibujados y grabados por los mejores artistas de la época y en tomo aparte, se
complementa con un estudio, por Alfonso Fernández González. Edición facsímil de 150 ejemplares
numerados realizada en Zaragoza, por Gráficas San Francisco, en 1991. Buen ejemplar con bella
encuadernación con adornos dorados y gofrados en planos y cortes pintados

 1.000,00 €
351 SALVA, Melchor - CURSO DE ECONOMIA POLITICA. Escrito con arreglo a las
anotaciones de Cátedra y con la colaboración de dicho profesor, por los licenciados Fermín
Castaño y González y José Mª de Olózaga y Bustamante. Madrid, Imp. José Perales, 1881, 2 tomos
de 23x15,5 cm, en holandesa, XIV+451 y XII+653 págs. 

 60,00 €
352 SAMBRICIO, Valentín de - TAPICES DE GOYA. Advertencia preliminar de D. Narciso José
de Liñán y Heredia. Madrid, Patrimonio Nacional, 1946, 33x26 cm, piel, 3 h.+VII+303+CXCIX
págs.+2 h.+CXCIII láminas. Buena encuadernación en plena piel con gofrados y dorados en el
lomo. (Edición numerada de 1100 ejemplares en papel de hilo)

 350,00 €
353 SAN JOSE LERA, Javier - LA FRACTURA HISTORIOGRAFICA: LAS INVESTIGACIONES
DE EDAD MEDIA Y RENACIMIENTO DESDE EL TERCER MILENIO. Salamanca, Seminario de
Estudios Medievales, 2008, 25,5x18 cm, 831 págs.+ 3 h.

 40,00 €
354 SAN JUAN DE LA CRUZ - CANTICO ESPIRITUAL Y POESIA COMPLETA. Madrid,
Fundación Ricardo Delgado Vizcaíno, 2002, 20x12,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, CLII+864
págs.

 25,00 €
355 SANCHEZ CABAÑAS, Antonio - HISTORIA CIVITATENSE. Estudio introductorio y
edición de Angel Barrios García e Iñaki Martín Viso. Salamanca, Diócesis de Ciudad Rodrigo,
2001, 25x17,5 cm, tela edit. 392 págs.

 25,00 €
356 SANCHEZ FERRIZ, Remedio - LA RESTAURACION Y SU CONSTITUCION POLITICA.
Universidad de Valencia, 1984, 23x16 cm, 496 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de la
autora)

 25,00 €
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357 SANCHEZ PEREZ, Juan B. - LIBROS HUMILDES. DOS REFRANEROS DEL AÑO 1541.
Madrid, Imprenta Cosano, 1944, 24,5x17,5 cm, holandesa con puntas, 171 págs.+ 2 h.

 45,00 €
358 SANCHEZ ROMAN, Felipe - ESTUDIOS DE DERECHO CIVIL, EL CODIGO CIVIL E
HISTORIA GENERAL DE LA LEGISLACION ESPAÑOLA. Madrid, Suc. de Rivadeneyra,
1890-1911, 10 tomos de 23,5x17 cm, piel, pasta española

 500,00 €
359 SANTANDER Y GOMEZ, Fernando - HISTORIA DEL PROGRESO CIENTIFICO,
ARTISTICO Y LITERARIO EN EL SIGLO XIX. Barcelona, Editorial Ramón Molinas, 2 tomos de
24,5x17 cm, tela edit. 411 y 444 págs. con numerosas ilustraciones

 40,00 €
360 SANTO TOMAS DE AQUINO - OPUSCULOS Y CUESTIONES SELECTAS. Filosofía.
Teología. Edición bilingüe. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2001-2008, 5 tomos de
23,5x15 cm, tela edit. con sobrecubiertas, XLVII+861, XX+1034, XXI+1191, XXIII+1315 y
XXXI+1227 págs.

 180,00 €
361 SANTO TOMAS DE VILLANUEVA - CONCIONES. I. Tiempo de Adviento y Navidad. II.
Tiempo de Cuaresma. III. Tiempo de Cuaresma, Pasión, Semana Santa. IV. Tiempo de Pascua y
Pentecostés. Edición bilingüe. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2010-2012, 4 tomos de
23,5x15,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, CI+615, X+837, X+883 y IX+665 págs.

 150,00 €
362 SANZ SAMPELAYO, Juan - GRANADA EN EL SIGLO XVIII. Granada, Diputación
Provincial, 1980, 24,5x17 cm, 665 págs.+ 2 h.+ varios planos

 30,00 €
363 SANZ Y RUIZ DE LA PEÑA, N. - DON PEDRO I DE CASTILLA. El Rey Galán y Justiciero
. Madrid, Biblioteca Nueva, 1943, 19,5x14 cm, holandesa, 376 págs.+ 3 h.

 25,00 €
364 SANZ, Carlos - BIBLIOGRAFIA GENERAL DE LA CARTA DE COLON. Madrid, Victoriano
Suárez, 1958, 28x20 cm, holandesa, 305 págs.+ 2 h.

 30,00 €
365 SAWA, Miguel - BECERRA, Pablo - CRONICA DEL CENTENARIO DEL DON QUIJOTE.
Madrid, Tipografía de Antonio Marzo, 1905, 31,5x13,5 cm, tela edit. 559 págs. con numerosas
ilustraciones

 180,00 €
366 SCHILLER - ESTHETIQUE DE SCHILLER. Traduction nouvelle par Ad. Regnier. (Oeuvres
VIII). Paris, Librairie L. Hachette, 1862, 24x16 cm, holandesa con puntas, 2 h.+525 págs.+ 1 h.

 60,00 €
367 SCHILLER - MELANGES DE SCHILLER. Precedes du Visionnaire. Traduction nouvelle par
Ad. Regnier. (Oeuvres VII). Paris, Librairie L. Hachette, 1861, 24x16 cm, holandesa con puntas, 2
h.+468 págs.

 60,00 €
368 SCRITTI GERMANICI DI DIRITTO CRIMINALE. Napoli, Gio. Pedone Lauriel, 1846-1847, 4
tomos de 20,5x14 cm, holandesa, 5 h.+422, 6 h.+391, XVI+418 y 2 h.+460 págs.+ 2 h.

 300,00 €
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369 SCRUTON, Roger - LA EXPERIENCIA ESTETICA. Ensayos sobre la filosofía del arte y la
cultura. México, Fondo de Cultura Económica, 1987, 17,4x10,5 cm, cartoné edit. con
sobrecubierta, 527 págs.+ láminas

 25,00 €
370 SEMANARIO PINTORESCO ESPAÑOL. Segunda serie. Tomo III. Año 1841,  28x20,5 cm., en
holandesa, 416 págs.+ 1 h. con numerosas ilustraciones

 100,00 €
371 SEÑALES, PORTENTOS Y DEMONIOS. La magia en la literatura y la cultura españolas del
renacimiento. Salamanca, 2014, 25x17,5 cm, 948 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
372 SEOANE, Luis - FARDEL DE EISILADO. Buenos Aires, edicios Anxel Casal, 1952,
23,5x15,5 cm., 53 págs.+ 1 h. con numerosos dibujos del autor. Ejemplar con dedicatoria
manuscrita del autor. En perfecto estado de conservación

 300,00 €
373 SEOANE, Luis - IMÁGENES DE GALICIA. Segunda edición. Buenos Aires, Albino y
asociados, edit. 1979, 23x16,5 cm., 96 págs. con 72 xilografías originales. (Edición de 700
ejemplares)

 100,00 €
374 SEPULVEDA, Enrique - LA VIDA EN MADRID EN 1886. Tercera edición. Madrid, Librería
de Fernando Fe, 1887, 18,5x12 cm, en holandesa, XII+515 págs.+ 1 h. + láminas e ilustraciones

 60,00 €
375 SEPULVEDA, Enrique - LA VIDA EN MADRID EN 1888. Cuarta edición. Madrid, Tip. de
Ricardo Fé, 1889, 19,5x13,5 cm, en holandesa, IX+574 págs. con ilustraciones

 60,00 €
376 SEPULVEDA, Enrique - LA VIDA EN MADRID EN 1888. Tercera edición. Madrid,
Tipografía de Ricardo Fe, 1888, 21x15 cm, holandesa, XI+516 págs.+ láminas

 60,00 €
377 SERGENT, Bernard - LES INDO-EUROPEENS. Histoire, langues, mythes. Paris, Editions
Payot & Rivages, 1995, 22,5x14 cm, 536 págs.

 30,00 €
378 SERRANO Y MORALES, José Enrique - RESEÑA HISTORICA EN FORMA DE
DICCIONARIO DE LAS IMPRENTAS QUE HAN EXISTIDO EN VALENCIA DESDE LA
INTRODUCCION DEL ARTE TIPOGRAFICO EN ESPAÑA HASTA EL AÑO 1868. Con noticias
de los principales impresoras. Valencia, Imp. F. Domenech, 1898-99, 21,5x16 cm, XXVIII+655
págs. Edición facsímil realizada por Librerías "París-Valencia" en el año 1987.

 30,00 €
379 SERSTEVENS, A. T - TAHITI ET SA COURONNE. Tahiti, Moorea, les Polynésiens.
Marquises, Sous-le-Vent, Australes, Tuamotu. Photos d'illustration. Paris, Editions Albin Michel,
1950-51 3 tomos de 19x14 cm, 396 págs.+láminas y 1 mapa plegado, 405 págs.+ láminas y 210
págs. con numerosas láminas

 30,00 €
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380 SESTRI, Julián A. de - POR TODO MARRUECOS. Descripción completísima del Imperio,
con sus ciudades, puertos, naturaleza geográfica y pasado histórico. Obra basada en la de Sir José
Thomson. Barcelona, Ramón Molinas, 24,5x17,5 cm., tela edit. 409 págs.+ 1 h. con numerosas
ilustraciones

 40,00 €
381 SICA, Paolo - HISTORIA DEL URBANISMO. El siglo XIX. Traducción de: Joaquín
Hernández Orozco. Madrid, Instituto de Estudios de Administración Local, 1981, 2 tomos de
25x18 cm, tela edit. con sobrecubiertas, 1204 págs. con numerosas ilustraciones

 90,00 €
382 SILGO GAUCHE, L. - LEXICO IBERICO. (Estudios de Lenguas y Epigrafía Antiguas).
Valencia, Real Academia de Cultura Valenciana, 1994, 24x17 cm, 271 págs.+ 2 h.

 25,00 €
383 SILVA FERREIRO, Manuel - GALICIA, VOTO EN CORTES. Ensayo de investigación
histórica. Santiago, Tip. del Seminario, 1925, 21,5x15,5 cm, 111 págs

 100,00 €
384 SUAREZ RADILLO, Carlos Miguel - EL TEATRO NEOCLASICO Y COSTUMBRISTA
HISPANOAMERICANO. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1984, 2 tomos de 24x16 cm, 514 y
492 págs.

 25,00 €
385 SUAREZ, Constantino - ESCRITORES Y ARTISTAS ASTURIANOS. Indice bio-bibliográfico.
Madrid, Sáez Hermanos, 1936-59, 7 tomos de 25,5x18 cm.

 280,00 €
386 SUETONIO - LOS DOCE CESARES. PETRONIO.- EL SATIRICON. Buenos Aires, Librería
El Ateneo, 1959, 19x12 cm, tela edit. con sobrecubierta, 576 págs.+ 2 h.

 25,00 €
387 T,SERSTEVENS - L'ITINERAIRE ESPAGNOL. Paris, Librairie Plon, 1933, 19,5x13 cm, 4
h.+300 págs.+ láminas

 30,00 €
388 TABOADA, Luis - ORACULO DEL MATRIMONIO. Madrid, Angel de San Martín,  22x14,5
cm, XXII+107 págs.+3 láminas, 2 de ellas plegadas

 45,00 €
389 TAFUR, Pero - ANDANZAS Y VIAJES DE UN HIDALGO ESPAÑOL. Madrid, Miraguano
Ediciones, 1995, 21x15,5 cm, VIII+517 págs.+ 1 h.

 25,00 €
390 TAMARIT DE PLAZA, Rafael - DICCIONARIO ESTADISTICO DE TODOS LOS
PUEBLOS DE ESPAÑA Y SUS ISLAS ADYACENTES. Con expresion de su numero de vecinos y de
almas, cabeza del Partido Judicial, distrito electoral y capital de la Provincia a que
respectivamente están sujetos: Estafeta o Cartería de donde reciben su correspondencia y
administración principal de la que dependen, con las distancias de cada uno a la cabeza del
partido, a la capital de la provincia y a Madrid. Madrid, Imprenta Amoros Angel, 1852, 28x20 cm,
holandesa (rozada) 230 págs.+ 1 h.

 140,00 €
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391 THE LAWS OF LAS SIETE PARTIDAS. Which are still in force in the State of Louisiana.
Translated from the spanish by L. Moreau Lislet and Henry Carleton. Madrid, Ilustre Colegio de
Abogados, 1996, 2 tomos de 22x14 cm, tela edit. con estuche, 5 h.+XXV+1248+73 págs.

 100,00 €
392 TIRSO DE MOLINA - COMEDIAS ESCOGIDAS. Madrid, imprenta de Ortega, 1826-34, 4
tomos de 15,5x10,5 cm., en holandesa, 311, 502, 579 y 271 págs

 250,00 €
393 TORTOSA, Abubequer de - LAMPARA DE LOS PRINCIPES. Traducción española de
Maximiliano Alarcón. Madrid, Instituto Valencia de Don Juan, 1930, 2 tomos de 22,5x15 cm, en
piel, LXIII+437 y 3 h.+546 págs.+2 h. (Buena encuadernación con el corte superior dorado)

 250,00 €
394 TRAITE ET CONVENTIONS CONCLUS ENTRE LA FRANCE ET LES PUISSANCES
ALLIEES, LE 20 NOVEMBRE 1815. Paris, Chez Pillet, 1815, 20x12 cm, 2 h.+75 págs. 

 30,00 €
395 TRAVER TOMAS, Vicente - ANTIGÜEDADES DE CASTELLON DE LA PLANA. Estudios
histórico-monográficos de la villa y su vecindario, riqueza y monumentos. Ayuntamiento de
Castellón, 1982, 25x17,5 cm, 12 h.+486 págs.+láminas

 40,00 €
396 TRENTO. Cenno Storico. 40 Tavole originali di R. IRAS BALDESSARI. Commentate da ALDO
DUCATI. Rovereto, Arti Grafiche R. Manfrini, 1954, 33,5x25 cm, holandesa tela, edit. con
sobrecubierta,

 30,00 €
397 TRES LIBROS DE JINETA DE LOS SIGLOS XVI Y XVII. Los publica La Sociedad de
Bibliófilos Españoles. Madrid, 1951, 24,5x17,5 cm, XLVIII+270 págs.+ 2 h. (Edición de 300
ejemplares numerados en papel hilo)

 120,00 €
398 URIBARRI ANGULO, José Luis - MARTINEZ GONZALEZ, Jesús M.ª - LEIS
MUÑOZ, Isabel - PRIMEROS ASENTAMIENTOS HUMANOS EN LA CIUDAD DE BURGOS. I.-
El yacimiento arqueológico del Castillo y Cerro de San Miguel. Burgos, 1987, 24x17 cm, 232
págs. con ilustraciones

 25,00 €
399 USLAR PIETRI, Arturo - LAS LANZAS COLORADAS Y CUENTOS SELECTOS. Caracas,
Biblioteca Ayacucho, 1979, 23x15,5 cm, LXVII+477 págs.+ 7 h. (Ejemplar con dedicatoria
manuscrita del autor)

 25,00 €
400 VAL, Diego del - FUNDACION DEL HOSPITAL, SEMINARIO, CAPPILLAS Y MEMORIAS,
QUE DEJO EL SEÑOR D. DIEGO DEL VAL, Chantre, y Canonigo que fue de la Santa Iglesia de
Zamora. Edición facsímil numerada de 1000 ejemplares de la de 1646. Zamora, Delegación de
Cultura, 1978, 30,5x21,5 cm.,3 h.+29 folios del facsímil+1 h. Con dedicatoria del Delegado
Provincial

 35,00 €
401 VAL, Luis de - LOS ANGELES DEL ARROYO. Barcelona, El Hogar y la Moda, 22,5x14,5
cm, tela, 350 págs.

 30,00 €
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402 VALIENTE OTS, Mauricio - LOS GRUPOS RACIALES EN EL CUZCO DE LOS SIGLOS
XVI Y XVII. Contribución a la historia de los derechos humanos. Universidad Carlos III de Madrid,
2002, 24x16,5 cm, 426 págs.

 20,00 €
403 VALLE-INCLAN, Ramón del - CLAVES LIRICAS. Versos. Primera edición. Madrid,
Imprenta Rivadeneyra, 1930, 20x13 cm, holandesa, 267 págs.+ 1 h. (Conserva cubiertas originales)

 60,00 €
404 VALLE-INCLAN, Ramón del - CUENTO DE ABRIL. Escenas rimadas en un amansa
extravagante. Primera edición. Madrid, Gregorio Pueyo editor, 1910, 19x13 cm, holandesa, 123
págs. (Buena encuadernación, conservando las cubiertas originales)

 100,00 €
405 VALLE-INCLAN, Ramón del - DIVINAS PALABRAS. Tragicomedia. Primera edición.
Madrid, Imprenta Yagües, 1920, 18,5x13,5 cm, holandesa, 285 págs.+ 1 h. (Buena encuadernación,
conservando las cubiertas originales)

 140,00 €
406 VALLE-INCLAN, Ramón del - MARTES DE CARNAVAL. ESPERPENTOS. Primera
edición. Madrid, Imprenta Rivadeneyra, 1930, 20x13 cm, holandesa, 354 págs.+ 2 h. (Buena
encuadernación conservando las cubiertas originales). Ejemplar con dedicatoria manuscrita del
autor

 900,00 €
407 VALVERDE MUCIENTES, Carlos - PRELECCIONES DE METAFISICA FUNDAMENTAL
. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2009, 20x13,5 cm, cartoné edit. con sobrecubierta,
XIX+1107 págs.

 30,00 €
408 VARELA Y ULLOA, José - DERROTERO Y DESCRIPCION DE LAS ISLAS CANARIAS.
Ministerio de Defensa, 1986, 27x21,5 cm, guaflex edit. con estuche, 85 folios + láminas plegadas

 50,00 €
409 VAZQUEZ HONRUBIA, Ana - LLANES. Teatro y variedades 1923-1938. El Oriente de
Asturias, 2004, 30,5x24,5 cm, cartoné edit. 279 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
410 VECCHI, Pierluigi de - I COLORI DEL TEMPO. UN PERCORSO NELLA PITTURA
ITALIANA ATRAVERSO VENTICINQUE CAPOLAVORI DAL XIV AL XVIII SECOLO. Milano,
Arti Grafiche Amilcare Pizzi, 1999,  31x25 cm., cartoné con sobrecubierta y estuche, 255 págs.,
con numerosas fotografías e ilustraciones a color

 20,00 €
411 VECCHIO, Giorgio del  - LOS PRINCIPIOS GENERALES DEL DERECHO. Prólogo de
Felipe Clemente de Diego. Barcelona, Bosch, Casa Editorial, 1971,  21,5x13,5 cm, 149 págs.+ 1 h. 

 20,00 €
412 VEDIA, Enrique de - HISTORIADORES PRIMITIVOS DE INDIAS. Madrid, Ediciones Atlas,
1946, 2 tomos de 25x17 cm, XXI+599 y XII+574 págs.

 40,00 €
413 VELASCO DEL REAL, Octavio - VIAJE POR LA AMERICA DEL SUR. Impresiones y
recuerdos. Barcelona, Editorial Ramón Molinas, 24,5x17,5 cm, tela edit. 395 págs. con numerosas
ilustraciones

 25,00 €
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414 VELASCO, D. y VILLAVERDE, F. - CURSO TEORICO-PRACTICO DE OPERACIONES
DE CIRUGIA. Salamanca, Fundación Tecnología y Salud, 2009, 21,5x16 cm, cartoné edit. 16
h.+556 págs. (Edición facsímil y numerada)

 60,00 €
415 VELAZQUEZ BOSCO, Ricardo - EL MONASTERIO DE NUESTRA SEÑORA DE LA
RABIDA. Madrid, Junta Ampliación de Estudios, 1914, 24x17 cm, en holandesa, 146 págs.+52
láminas, varias de ellas en color. (Edición en buen papel)

 40,00 €
416 VERDROSS, Alfred - LA FILOSOFIA DEL DERECHO DEL MUNDO OCCIDENTAL.
Visión panorámica de sus fundamentos y principales problemas. Universidad Nacional Autónoma
de México, 1962, 22,5x15 cm, tela edit. 433 págs.+ 1 h.

 40,00 €
417 VERNE, Jules - L'ETOILE DU SUD. LES PAYS DES DIAMANTS. Les Voyages
Extraordinaires. 60 dessins et une carte, par Benett. Paris, Librairie Hachette, s/fecha, 27x19 cm.,
tela editorial estampada, 3 h.+242 págs., con numerosas ilustraciones y un mapa. Cortes dorados.
(En perfecto estado de conservación)

 120,00 €
418 VERNE, Jules - UN CAPITAINE DE QUINZE ANS. (Les Voyages Extraordinaires). Dessins
par H. Meyer. Gravures par Ch. Barbant. (Bibliotheque d'Education et de Recreation). Paris, J.
Hetzel, s/fecha,  28,5x20 cm., tela edit. 2 h.+373 págs. con numerosas ilustraciones. Cortes dorados

 180,00 €
419 VIDA DE DON ANTONIO DE QUIROGA Y SUCESOS DE CHILE, 1575-83. (Colección de
Documentos Inéditos para la Historia de España). Madrid, M. Ginesta, 1889, 24x16,5 cm, tela,
610 págs

 80,00 €
420 VILARIÑO PICOS, M.ª Teresa - ABUIN GONZALEZ, Anxo - TEORIA DEL
HIPERTEXTO. La literatura en la era electrónica. Madrid, Arco/Libros, 2006, 20,5x13,5 cm, 316
págs

 20,00 €
421 VILLA'S & COTTAGES DES BORDS DE L'OCEAN. Paris, Ch. Massin, editeur, 1926, 46x33
cm, cartoné edit. 2 h.+76 láminas

 200,00 €
422 VILLALON, María Cruz - MERIDA VISIGODA. La escultura arquitectónica y litúrgica.
Badajoz, Colección Roso de Luna, 1985, 27x21,5 cm, 456 págs.+ numerosas láminas e
ilustraciones. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de la autora)

 50,00 €
423 VINDEL, Francisco - MAPAS DE AMERICA EN LOS LIBROS ESPAÑOLES DE LOS
SIGLOS XVI AL XVIII. II- MAPAS DE AMERICA Y FILIPINAS en los libros españoles de los
siglos XVI al XVIII. Apéndice a los de América. Adición a los de Filipinas. Madrid, Ministerio de
Asuntos Exteriores, 1991, 2 tomos de 34x24,5 cm, holandesa con sobrecubiertas, X+525 págs. y
170 págs. Numerosos mapas. (Edición numerada de 1000 ejemplares)

 220,00 €
424 WAGNER DE REYNA, Alberto - INTRODUCCION A LA LITURGIA. Buenos Aires,
Editorial Losada, 1948, 19x12,5 cm, 364 págs.

 30,00 €
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425 WARNOCK, Mary - LA IMAGINACION. México, Fondo de Cultura Económica, 1981,
17x11 cm, tela edit. con sobrecubierta, 362 págs.+ 2 h.

 25,00 €
426 WEST, Rebecca - CORDERO NEGRO, HALCON GRIS. Viaje al interior de Yugoslavia.
Barcelona, Ediciones B, 2000, 23x15 cm, 1306 págs.+ 2 h.

 50,00 €
427 WILLEMS, P. - LE DROIT PUBLIC ROMAIN OU LES INSTITUTIONS POLITIQUES DE
ROME DEPUIS L'ORIGINE DE LA VILLE JUSQU'A JUSTINIEN. Louvain, Ch. Peeters, 1883,
23x15,5 cm, holandesa, 695 págs.

 40,00 €
428 WIND, Edgar - LOS MISTERIOS PAGANOS DEL RENACIMIENTO. Barcelona, Barral
Editores, 1972, 23,5x16 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 360 págs.+ 3 h.+ láminas

 35,00 €
429 WOLFE, Tom - LA PALABRA PINTADA. Barcelona, Editorial Anagrama, 1982, 19,5x13 cm,
136 págs.+ 3 h. Ilustrado

 25,00 €
430 WOLFE, Tom - ¿QUIEN TEME AL BAUHAUS FEROZ? El arquitecto como mandarín.
Barcelona, Editorial Anagrama, 1982, 20x13 cm, 142 págs.+ 1 h. Ilustrado

 30,00 €
431 ZENO GANDIA, Manuel - OBRAS COMPLETAS. La Charca. El Negocio. Garduña.
Redentores. Puerto Rico, Instituto de Cultura Puertorriqueña, 1973, 2 tomos de 22x15 cm, cartoné
edit. con sobrecubiertas, 425 págs.+ 1 lámina y 364 págs.+ 1 lámina

 45,00 €
432 ZIMA, Pierre V. - MANUEL DE SOCIOCRITIQUE. Paris, Harmattan, 2000, 24x16 cm, 274
págs.

 20,00 €
433 ZORRILLA DE SAN MARTIN, Juan - TABARE. Traduction française par Jean-Jacques
Réthoré. Montevideo, Imprimerie et Librairie de Vázquez Cores Dornaleche y Reyes, 1890,
20.5x15 cm., 4 h.+XXI+244 págs.

 90,00 €
434 ZORRILLA, José - ECOS DE LAS MONTAÑAS (Leyendas Históricas). Barcelona, Montaner
y Simón, 1894, 24,5x16,5 cm, holandesa pergamino edit. 446 págs. con ilustraciones de Gustavo
Dore

 25,00 €
435 ZORZYBSKI, Alfred - SCIENCE AND SANITY. An introduction to non-aristotelian systems
and general semantics. Brooklyn, Institute of General Semantics, 2000, 23,5x16 cm, tela edit. con
sobrecubierta, CII+825 págs.

 30,00 €
436 ZUBIRI, Xavier - EL PROBLEMA FILOSOFICO DE LA HISTORIA DE LAS RELIGIONES.
Madrid, Alianza Editorial, 1994, 23x15 cm, 404 págs.

 20,00 €
437 ZUBIRI, Xavier - EL PROBLEMA TEOLOGAL DEL HOMBRE: CRISTIANISMO. Madrid,
Alianza Editorial, 1999, 23x15 cm, 655 págs.

 20,00 €
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438 ZUBIRI, Xavier - ESPACIO. TIEMPO. MATERIA. Madrid, Alianza Editorial, 1996, 23x15
cm, 714 págs.

 20,00 €
439 ZUBIRI, Xavier - LOS PROBLEMAS FUNDAMENTALES DE LA METAFISICA
OCCIDENTAL. Madrid, Alianza Editorial, 1995, 23x15 cm, 439 págs.

 20,00 €
440 ZUBIRI, Xavier - PRIMEROS ESCRITOS (1921-1926). Madrid, Alianza Editorial, 1999,
23x15 cm, XVIII+468 págs.

 20,00 €
441 ZUBIRI, Xavier - SOBRE EL HOMBRE. Madrid, Alianza Editorial, 1998, 23x15 cm, 709
págs.

 20,00 €
442 ZUDAIRE HUARTE, Eulogio - EL CONDE-DUQUE Y CATALUÑA. Madrid, CSIC, 1964,
24,5x17 cm, 5 h.+506 págs.+ 6 láminas

 25,00 €
443 ZUMTHOR, Paul - INTRODUCCION A LA POESIA ORAL. Madrid, Taurus Humanidades,
1991, 21x13,5 cm, 339 págs.

 25,00 €
444 ZUÑIGA Y SOTOMAYOR, Fadrique - LIBRO DE CETRERIA DE CAZA DE AZOR (1565).
Madrid, Soc. de Bibliófilos Españoles, 1953, 23,5x17 cm., en holandesa, XV+266 págs.+ 3 h.
(Edición numerada y nominativa en papel hilo)

 250,00 €
445 ZURCHER Y MARGOLLE - VOLCANES Y TERREMOTOS. Con un apéndice sobre los
terremotos de Andalucía. Versión española por Cecilio Navarro. Barcelona, Biblioteca de
Maravillas, 1885, 18,5x12,5 cm, tela edit. 335 págs. con láminas

 35,00 €
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